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wl. Fu=a-b+2c,v=-a+3b-c.i X a,b,c £/ 2u -3v.
 2u-3v =2(a-b+2c) -3( -a+3b-c)
=Sa-11b+7c.
& 20 B — A U B X 2k E A O g, R ) s R B B AT A E.
N - . . . '—> —_— — > —_
iE WA 8 — 1, Wil ABCD h AC 5 BD 22 F i M, EHIAM = MC ,DM = MB.

— - — —> —— —
AB =AM + MB =MC + DM = DC.

WiAB/DCH | AB | = | DC| , 104 I% ABCD 17 Mk IE.
A
D c
M
A B B D, D, Dy D, C
8 -1 8 -2

3. B AABC ) BC TG4 A SRR K Dy D, Dy Dy, AL 43 55 05 A .
W LIAB = ¢ BC =a Fm: i itD, A, DyA DL ARID,A.
UE P 8 -2 R 4 RS A

L | > ] — 1 I
Bl)l :?a,l)ll)z :?H,I)ZI)J :?a’l)][)4 :?a'

)4
- - e —» |
D/A=-(AB+BD,) = —?a—c
—— e > 2
DA= = (AB+BD,) = - ca-c

.

DA = — (AB+BD))



4 — (EFHF)(FLKR) THIAEH
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D,A=-(AB+BD,) = —?a—c.
Gad. BHIPA M, (0,1,2) F My (1, = 1,0). 3% FH A b5 & s 28 o ) i M ML R

~2 M M,.
B OMM,=(1-0,-1-1,0-2)=(1,-2,-2).
—2M M, =-2(1,-2,-2) =(-2,4,4).
td 5. RKFAT Pt a= (6,7, -6) (Y 5L ] i,

& T a A ) B O SO AT T a Y SR )

He|a| =/62+72 +( -6)2 =
L 6. TEZF[H B AR, ?“f'T&"%fETNﬂM‘i!‘FE7
A(1,-2,3),B(2,3,-4),C(2,-3,-4).,D( -2,-3,1).
B A STES IR, B S AR, C S AR, D &S = HR.
wad 7. TEACARIE b AVFE AL bl L 0 S AR AR & A1 T AR $8 0 F 908 S A .
A(3,4,0),B(0,4,3),C(3,0,0),D(0, -1,0).
B TEARKRE LAY Y A bR HORRIE 2 R R A b ) D IFECh =04 - N
Z. et xOy d1 B SR A AR R (xg .50 ,0) ,x0z 1 B S5 AY A-bR A (2 .0.2,) . vO= [
RSB AERR R (0, ,20) -
AR AR L A AR AR, AR IR R ROoR A bR ) N R =D AT M bR,
Fean x il b R s AR AR A (2 ,0,0) Ly Bill A9 S A AR AR R (0, y.0) Lz Bl 1 55 AY 42 b
H}(0,0,z,).
A GUAE xOy 101 B JAE yOz 1 L, C 05 AE x5 1, D S5 7 v 3l .
G 8 Kui(a,b,e) KT (1) SAKRIN; (2) A bR (3) AR xR 58 AY X R N0y
He b

(1) fiCa,b,e) XT xOy MAXFRS N (a b, =), KT vO:z ] 69 % FR i 1
(—(1,/),(') KT 20x YRR S A (a, = b,e).

(2) xiCa,b,e) XT x AR FRATIE Cay = b, =) X v B X PR R (- .
b, —c), K*J“zﬂllﬁ’ﬂ'fffl\u'{%( —a, =b,c).

(3) siCa,b,e) XTABRIE AR R ( —a, —b, - ).

G 9. 1L Po(xg,xg.20) o0 DA 25 AR b i FTA5 AR A il 9 T 28,75 00 &% e 19 98 e,
il ML AR R AT 8 = 3 M L Py F Wl Py X T Oz i 0y e fL
A F AR N (xg,0,20) s PoD Kol Py K 1 xOy M9 28, Bl D b b (v, .0
Poli Jai Py K F yOz i (9 T2, it £ AR M (0,0 .2)-
PoA J o P X 1w Bl M2, e i A A9 AR B (g W00 s PGB Rl Py X Ty il
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AEEL L B WALER N (0,y,,0) ;P C s Py KT z HlifEE4k , AL C B4 AR N
(0,0,z,).

F Py (X0, Y0, %)
oF A
/
/
/
A
D
X
8 -3

210, 58 Py (x50 ,20) 7 IIMEFEAT T 2 B9 H & MFEAT T «0y M F 1, (8] 76 & A7
RO Y e S S A S
A8 —4, it Py HFEAT T 2 BHAY E AR | A AR Ae bR R SR BT R B
He B 257 AR TR D0 A Bt 24 4 T
it i Py HEAT T 20y [ 6F 0 7 b 5 B9 A b, R AU B AT 0 % AR AR 1
Fi ).

Gl 3Ky a BOIE R A xOy T L, FE RS IR ) PR £ AR AR IR IR T A T 76
x Bl A y Bl R RS IO A

i 8 -5, M AB =a, i OA = OB = /2—5(,, TS 4% T A 0 A8 A 2 il A

2 (2 A2
/‘(\/—511,0,0).3(0 \/750,,0),(;( —éltt,(),()),/)(O, —‘/7511,()),1',(%,,()‘(;),/’((),12«(1.(1)»

2 ’

C( —'gu,(),u) ,H((), —Zzz”/,”)'
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I 8 -5
G 12, K M(4, -3.,5) 5 & A b filr i 5 55
oM M| MM d, =/(=3)7 457 = /34,5 M By EA B d, =
V42 +57 = &M F 2 #ﬁﬂ’lﬁjm d, -\/m-- /25 =5
e 13. r)ouﬁt./k‘i“ (3,1,2) ,B(4, -2, -2)f1 C(0.5,1) %/ &Y.

fi# W*H&ﬂhmhxﬁuhpmdxkﬁpﬁfmtﬁﬁ&Wﬁ

<3 o
4| =\/32+(_y~])2+(:—2)2, |IT§1 :\r‘43+()‘+2):+(:+2):.
|PC| =/ (y-5)2+(2-1)2
| PA| =|PB| =|PC|%m

S+ (r-1)24+(2-2) =/ +(1+2)2+(z+2) 2 =/(y-5) 2+ (z-1)".
H

9+ (y-1)2+(2-2)2=16+(y+2)%2+(z2+2)?,
{9+(,r—1)2+(:—2)3=()—5)l+(:—l):.
e LR AFHE Fy=1,2=-2. r‘ﬁﬁ(ﬁ)"ﬂir'ﬁ‘é&ﬁ\%} 0,1,

14, RUEWILL AT A(4,1,9) ,B(10, R Y I A S 1A
— .

—2.) ¢

M AB] =/(10-4) 2+ (—1-1)2+(6-9)>=7
|4C| =/ (2 -4) T+ (4-1)2+(3-9)" =
|BC| =/(2-10)2+(4+1)2+(3-6)" =

/98 =7 /2
WAB| = |AC| R | BC 2= [AB |2+ | AC |2 W AABC W S v fy - i I,
& 15.

BECL I A0 M, (4,2 0) B M, (3,0,2) 1§ 10 b6 s i i

AN IO N S Y
1] 1.

ik 1) ht

MM, =(3-4,0-/22-1)=(-1,-y2.1),



FAE mEBRES =B BTG 7

HES MM, | =/ (=124 (=YD + 12 =& =2, sy 5%

cos o = ——2—, ('()SB: —7, Cos'y:?,

3

LA = =y =T
2 16, o] i (1 )5 0] 42 9% 53 S A2 (1) cos a=03(2) cos B=15(3)cos a =cos B =0, [a] X
UE [ b b A bl B AR B TET B 6 AR el 7

o (1) h (()sa:Oj:ﬂa:%,ﬁk[ﬁli_lﬁxgmﬁﬁ’igﬁ:r:j:yOZﬁ

(2)H cos B=1H B =0, it 5 y #hi &l , % H F «0z M.

(3)H (")Sa:""’SB:Og:ﬂa:B=%,ﬁkrﬂi’ﬁﬁ$x%*ﬂyﬂh,ﬁﬂ'ﬁz%—‘F'fﬁ‘,

i 1+ «Oy M.
7. SR r R A, TS ma@%ﬁﬁ%%ﬂz r1E w5

st EIﬂ‘r’ =4 0] Prj,r= ‘rlr'os 0:4~(-05%=4 L:2,

"2

A8, [ B LN A B2, = 1,7) EAE x oy R 2 Bl ARG R 4, -4 F
7. GRGX () g ()R 21 A B A A

fi A AR R (x,y,2) T

AB=(2-x,-1-y,7-2z),
M=
2-x=4,-1-y=-47-2=7,

Wx=-2,v=3,2=0, At A LAk R ( -2,3,0).
D19, Y m=3i+5j +8k,n=2i -4 —Tk Flp =5i +j - 4k. K]t a =4m +3n - p 7 x
BT 4 B Ay 1 4 Gt

W@ —4m +3n —p=4(3i+5j +8k) +3(2i —4j —Tk) — (5i +j - 4k)

—13i +7j + 15k,

a (F x ®l O M 13, 0F v il L4 n) Ol 75

HER mER TEER

a=3i-j-2k,b=i+2j -k, K
(1)a-blaxb:(2)( -2a) -3b K ax2b;(3)a.,b g ¥fmaaL.

w1

i (1)a-+b =(3,-1,-2)-(1,2,-1)
“3xl+(-1)x2+(=-2)x(-1)=3,
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i j k
axb=13 -1 -2|=(5,1,7).
o2 -

(2) (-2a) -3b=-6(a-b)=-6x3=-18,

ax2b=2(axb)=2(5,1,7) =(10,2,14).
a-b 3
lallb] \/2 +(-1D2+(-2)2/17 422 4 ( -1)2
33

/13 2,21
a2 Wab.c lgHfimit i a+b+c=0,Ka-b+b-c+c-a
i CHlal=|b|=|c|=1l,a+b+c=0,(a+b+c) - (a+b+c) =0.

Bl fa|2+ [b]2+ |c|>+2a-b+2b-c+2c-a=0.[Hik

(3) 005(0/,;) =

3
T.

e

a-b+b-c+c-a=—;—(|alz+ b2+ |c|?) = -
3 BHIM, (1, —1.,2) M,y (3,3, 1) fl My(3.1,3). R 5M My M, M, [ i) 1 F fi &
(VAN
-
oM My,=(3-13-(-1),1-2)=(2,4,-1),
_
MyM; =(3-3,1-33-1)=(0,-2,2),
H M, My x My M, 5 M, My Mo M [ i 3 B 607 s i B ] 5
= (MM, x MyM,)
M x|

[

ik
H MMy, x M,My = |2 4 —1|=(6,-4,-4),
0 -2 2

| M My x MyMy | =/6% + (-4)> +( -4) = /68 =217
+ 1] 3 2 2
_4 _4):1- s R PRI (W
2 /* / J17 /17
G 4. BEITHE R 100 kg AOM AR A M (31, 8) WS LR RS 8 51005 ML (1,4.2) 31t f )
JI A B0 2y (A b A8 B0 kg me, g g = il £y )
—
iR M\ My=(1-3,4-1,2-8)=(-2,3,-6),
F=(0,0,-100x9.8) =(0,0, -980),
W=F-MM=(0,0,-980) - (-2,3, -6) =5880(J).
B 5. EKTHE L O P Y500 0 BB B 190 Py b A 0P IR 6, 11 )
Fo ETHAT 00 095050 0 B9 Ky v, 1988 Py G oy -'JUI’;ML o, F,
I (I8 —6). ) 0,0y x5 o0,y [ F [ TFL RO R0 0F A G (1 4 {4y

HI a-=
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58 -6

2 PE 8 -6, B A [E i il A 4 1 0 i 2R R O R R AREOR O E X
X 1 E TR S B RLE AT A5 RLAT OR 45 8 89 AR A
| F, | x,;sin 9, - | F,
Hp | F, |xlsin 6, = |F, ’xzsin 6,.
6. KmfFa=(4,-3,4)fEmMEb=(2,2,1) EHEE.
a-b (4,-3,4)-(2,2,1) 6
bl — JZ+22+12 "3
7. Ha=(3,5,-2)b=(2,1,4) B A 5 u FEFNLR BMHEMS Aa+ub 5 2 i
T 17
2 Aa+ub=A(3.5,-2) +u(2,1,4) = (31 +2u,51 +p, — 21 +4u).
#oAa +ub 5 2§l HE AL EVE (Aa +pub) L (0,0,1) ,H]
(Aa+pb) - (0,0,1) =0,
g Ep (3A +2u,5A +p, =2A +4p) - (0,0,1) =0,
B-2A +4p =0 PIEY A =2u MFfEMH Aa +ub 5 2 AL
4 8. T ) B E R T X A (6 ) £ R A

xysin 6, =0,

=2.

#% Prj,a=

i I 8 -7,i% AB [ O mm,c,usmmum,zﬁ-iMAcg:g. ST
AC B—(T:O Bpnay. i

AC - BC = (A0 +0C) - (BO +0C)

A0 -BO+A0 - 0C+0C-BO+ | 0C|?
e —_ — —> — —> 5
=~ A0 |2 +A0 - 0C-A0-0C+ |OC|? =0,
WAC L BC, 2 ACB g L.
-
A 0 B
8 -7

9. Dkt a=2i-3j+k,b=i—j+3k fle=i-2j,il%:
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(1) (a~b)c-(a-c)b; (2) (a+b) x(b+c); (3) (axb) -c
it (1)a-b=(2,-3,1)-(1,-1,3)=8, a-c=(2,-3,1)(1,-2,0) =8,
(a-b)c-(a-c)b =8(1,-2,0)-8(1,-1,3)=(0,-8,-24)
= —8j - 24k.
(2)a+b=(2,-3,1)+(1,-1,3)=(3,-4,4),
b+c=(1,-1,3)+(1,-2,0)=(2,-3,3),

i j k
(a+b) x(b+c)=|3 -4 4/=(0,-1,-1)=-j-k
2 -3 3
2 -3 1
(3) (axb) -e=|1 -1 3|=2.
1 -2 0

210, ©HIOA =i +3Kk,0B =j + 3k 5k A OAB ()i 5.
it b R AR L] S

- >

S”)m:ij(Hx(}B\.
VAN 2
i j k
R —>
OAxOB=|1 0 3|=(-3,-31),
0 1 3

[0Ax0B| =/(=3)7+(-3)" +1= /10,

4 5 ‘/ﬁ

A(HB:—z_
w1l CHla=(a,,a, ,a,),b= (b, b ,b,),c=(c e o), il HH 79 L0y M: Ik
e .
(axb) -c=(bxc) -a=(cxa) - b.

a a a b b b

v ) 2z 1 \

E KW R(axb) -c= b, b b (bxe)-a=|c, ¢ o

(exa) b= |a,  a a.

b, b, b
a, a, a b, b, b TSR SN ‘
T390 R | by by b= e, e, e |=a, a a.l i
e, ¢ 5, & bbb

(axb) ~c=(bxc) ra=(cxa) +b.
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wat 120 3 1) o 0E B AN S
\/a% +a§ +a%\/bf +1)§ +b§2 |a]bI +a,by +azby ‘ ,

Hrp a,,a,,a;y ,b| 7bz ,b3 j‘j{ i‘é‘;gﬁ ﬁ?gﬁi%%ﬁijﬂg%{#

W A a=(a,,ay,a5),b= (b byby). Ha-b=|al|lb]|cos (a.b),

la-b| =|allb]|lcos(ab)|<|allb

N NI]

T, 2. 2 /127 42 .12
| a,b, +ayb, +asby | sJa] + a5 +a3\/b] +b5 + b3,

a a a
M a, ay,a; 5 by by, by mzttfﬁu,ﬂub—'=b—z=b—3w,ms%fcﬁm.
1 2 3

THREREGRE

cal. Kb (3,0, - 1) HA5FM 3x - 7y + 52 — 12 =0 F47 4 F 1 4 R
WOFTRFEH ST 3x - Ty + 52 - 12 =0 SF47. B 3R E A B e & Al
WHhn=(3,-7,5),%KEmHz
3x -7y +5z+D =0.
(3,0, 1) fRA X1 D= -4, 8T R Fmi m 2 H
3x =7y +5z2 -4 =0.
Ll 20 SRk M (2,9, -6) B5 A bR IR S K S M, 2B OM, & ) F TR
@ OM, =(2,9, -6). B kP05 0M, 1 ¢, 7T n = OM, , 3 Ff R F 1 77 2
2% +9y -6z + D =0.
Wi My (2,9, -6)fCA L3, 48 D= - 121 B K -F 1 7 8 4
2% +9y -6z - 121 =0.
@3 SRk, =) (=2, -2,2) F(1, - 1,2) = g s R
| x-1 y=-1 z+1
il -2-1 =2-1 2+1[=0,19x-3y-2z=0, 0 kK Fm i .
=1 ~=1-1 24l
UM (x,y,z) O AT — 2 M, (x,,y,20) (i=1,2,3) R F i 1 2R
M M- (MM, x M, M,) =0,

<

R

v

X=X Y= z -2z
Xy =X, Y2 =¥ 2 -2z |=0,

Xy — X, Y3 =Y Z3 T

La A 510 445 O 00 A A O 25
(1) x=0; (2) 3y -1=0;
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(3) 2x =3y -6=0; (4) x - By=0;
(5) y+z=1; (6) x-2:=0;
(7) 6x +5y —z=0.

(D) —(7)aF i s 8 -8(a)—(g).

(1) 2 =0 xR yOz L b5

(2) 3y-1=0 m:u,u.'.a(o.;.O) 145y 4T AT .
(3) 2x =3y -6 =0 £/ 5 2 {170 F i

(4) x =By =0 £ 2 il fYF ifi.

(5) y+z=1FRFA7T « fhny .

(6) x=2z=0 Faul vy hay i

(7) 6x +5y —z =0 FK7< id Jgt o5 1Y 1.

0

(a) (b) (¢c) (d)

(g)

[ 8 -8

w5, RPN 20 =2y + 245 =0 15 8 AR bR il 14 ¢ 17 1Y A 9%
B Pk = (2, 2,0 8w S BRI Oy Oz 20x 1Y K1
L DS I B T T (ST T N

n-k (2,—2,I)-(().(l.l§_ |

08 1, = cos = — =
Cos 1 (U'ﬂ')/ |" ’|AI \2: 3 .

(=417
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n-i (2,-2,1)-(1,0,0) 2

cos B, =cos a =

[n(li] ~ 3.1 5’
gos By = 608 B = !:]'Ij'l =(2,—2,;).~l(0,1,0) _ _%_
6. —Fmid&a(1,0, -1 BT FrEae=(2,1,1)fMb=(1,-1,0),{KX ¥
.
i FrKFEm-EAT T m A e A b, o] O [ B ¥ (e 5
i j ok
n=axb=|2 1 1{=(1,1,-3),

I -1 0

PR FE®m BT - (x=1) 41+ (y-0) =3+ (z+1) =0,
x+y-3z-4=0.
7. K= Fmax+3y+z=12x-y-2=0, —x+2y+2z=3 B 4.
g HKSL < oF oy R
x+3y+z=1,
2x -y -2z=0,
—x+2y+2z=3.
e HRHS x=1,y= - 1,z=3. TR A HR(1, -1,3).
ad 8. 41 IR T B SR A SR P 5 R
(1) FATFx0z I HEL 8(2, -5,3);
(2) @itz A ( -3,1,-2);
(3) FATF x f Ak W (4,0, -2)F1(5,1,7).
(1) FisR M FAT T 20z W, 8% BT R F g R By + D = 0. K &
(2, -53)fCA 1%
-5B+D=0, BRI D=5B8B.
DA i, B oK F- 1T 7y Bk
By+5B=0, B y+5=0.
(2) 7R it = i, 8% K P i 7 B Ok Ax + By =0 445 ( = 3,1, -2) AR
A L1
-3A+B=0, HI B=3A
(A I, i oK SF- 1 Ay Bk
Ax +3Ay =0, HI x+3y=0.
(3) Fr KOVl FA5 F « S, d i B ok COF i g B By + Cz + D = 0. $f xi (4,
0, -2)&(5,1,7) 5 5ACA I B
-20+D=0 } B+7C+D=0.

v ~ . D 9
NN (B (,=7, B = _71).
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R, B K ifd 75 7 N

9 D
—E—D) +73+D:0,

I 9y —z2-2 =0.
B 9. KA (1,2,1) 3 Ffx+2y +22-10=0 {4 5.
R RIS My(xg,y0.20) FIF1H Ax + By + Cz + D =0 (5 A &
dz]A%+BM+C%+DI
Cfr+2-2+2-1-10] | -3

J1% 492 422 3

SEHBELEREHE

. N s g s % =3 ] z-1 b re}
Bl *ﬂ,§(4,—1,3)ﬁqzﬁﬂr‘ﬂ?k‘2 =%=—5 {1 14 2% 77 B

B FTRAELSCHMEL AT, BUCKELMrmmis=(2,1,5), 0Lk e
Hly)

1.

x=4 y+1 2z-3

2 I 5
B2 KM M (3, -2,1)F My( -1,0,2) 8 EE .
fiE MUK L2 Y 7 ) (6] it
S=MM,=(-1-3,0-(-2),2-1)=(-4.2.1),
ESN  E SR )

x-3 y+2 z-—1

-4 2 I
a3 XA B A SEO R A2

x—y+z=1,
22 +y +z2=4.

AR SR TR Y 1) g

i Jj ok
s=|1 -1 1|=(-2,1,3).
2 1 1

>

=1, : 5 Sy 21
Ay = oz = o R R R 4R
y+z=4.

(S

v =0 AL A 12 ) ﬂ}-{

3

N

1 - 5
[y — ( 0, .7). DAL 1028 00 % 0 Ty 1 W
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o3 .3
x-0 7 2 "2
-2 1 = 3

SHRHAFBERN

x= -2t

=2 v

Y¥=2

z=%+31.

F OB TR EL LA UAR, HE SR ELS R T RSSO
Ea LAl L EAF .
a4 Rid&H(2,0,-3)H5H%%
x -2y +4z-7=0,
{3x+5y—2z+l=0

1 (1 89 -F i 7 .
7 ORE SIS BT oK OF Y ¥k ) 2 a] BUE F B Z R 5 ) [ &, B
i j k
n=s=|1 -2 4|=(-16,14,11),
3 5 =2

Bk EmE AR N -16(x-2) +14(y-0) +11(z+3) =0. B
16x — 14y - 11z -65 =0.

s, ;f{ﬁ?f{sx_3y+3z_9:0’~ » {2x+2y_z+23:0’8’\]9€ﬁ&9é§92.
3x -2y +z-1=0 3x +8y+2z-18=0
BRI EELZ W 6] ) A 5 R
i Jj k i j k
s, =[5 -3 3|=(3,4,-1), s,=(2 2 -1|=(10,-5,10),
3 -2 1 3 8 1

N UREE AP S T A

6 =cos(s]5,) =2
Cos =cos(§,,S =117 T
b |s,||s2|
_ 3x10-4x5-1x10 -0

/3T +42 4 (-1)2 /102 + ( -5) +10?

o 3x+6y-3z=8,
-5u&{ AT
2x -y -2z=0

x+2y-2=17,

Za 6. Ul gk
- - }“ﬁt{ -2x+y+z=7

O PLER Y Sy 1) ) B
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i j ok i j Kk
s;=| 1 2 —1[=(3,1,5), s,=|3 6 -3|=(-9,-3,-15),
2 11 QS

th sy = =3s, HIP L B ARFAT.

w7 SR (0,2,4) HS M-I v +22=1 Fly =32 =2 A7) T 2.

B PR EZS ORI WA - A7, D8 i oK LR A T 1) [ ] B
i J k
s=n, xn,=|1 0 2(=(-2,3,1),
o 1 -3
BT R BLER T R

=0 y~2 z-4
-2 3 ]

E AT O AR ol TR L2 S C A A A 0] R T
2T 7 5 R U AT 0 M F Y s 2k R TR AR N

y+2:=a,
{y—3::h

P02, )AL 15 a=8,b= —10. SR {4k N

x+2:=8,
{y—Sz:—lQ

R T I
a8 SR A(3.0, -2) Rl TS =10 = T T

RO B A = - Sk

x—-4 y+3 y+3
s " 2 +,\( 5 —~)=0.

I i

(3,1, =2 A L3R A = IR P i Uy Fie

x-4 y+3 1l(y+3 0
5 2 +ﬁ( 2 —“)‘(’

1}y 8x —9y —22:-59 =0.

e [YEY+32=0,

Ll 9. r‘j\' L ?L{ 5 l‘] )lL ”'” X—y-z4 1 =0 I'](J ‘k_ ﬁ] )
X ===

i J k
i CVRLER Y Jr g s = |1 I I =2 4, -2 Wik bt om =
1 =1 =1

(1,=1, =1}
BETZR i Y e 1k, W)
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Sin¢:|('os(n/’\s)’:|s-n|: |2-1+4-(—1)+(—2)-(—1)] -0,
Islinl 7 s (=22 /s ()24 (-1)2
HI ¢ =0.
w100 GUHA ZE T 91 25 20 of (9 FL AT I R) B G AR
43 _y+4 2z o e
(1) _2—_7—3*[]4)6 2y =2z=3;
¥ .Y . F; —9y =8,
(2) 3 _2—7ﬁ]3x 2y +7z2=8;
(3)x_z—y+2—z_3ﬁ]x+y+z=3.

3 1 —4
B R HEZEM rmm il s CFmeEmaE e, HE S FHEHB LA R ¢, H
sin ¢ = lcos(n/,;) ‘ :T|S—:—n—|—.
s|ln|
(1)s=(-2,-7,3),n=(4,-2,-2),

[ (=2) +4+(-7)-(-2)+3-(-2)]
V=2)7+(=7)2+37 /4 + (-2)2 +(-2)]
Bl =0. S L AT FFmakEFm L, i EL LMSA(-3, -4,0)RAFE T
B, BRSO A ARTEFTE L e A AE L, B S P AT,

(2)s=(3,-2,7),n=(3,-2,7), T s=ni{
[3-3+(=2)-(-2)+7-7]

sin @ = =1,
324 =2)2 472 « /3% & =2)% £ 72

=0,

sin @ =

ﬂup:g,ﬁméﬁz'ﬂmﬁﬁ.

(3) s=(3,1,-4),n=(1,1,1),HT s-n=0z5f
[3-141-1+(-4)-1|
V32174 (-4)2 17412 412
oo =0, M2 1 A2, =2 3) A8 A1 i B2, 5 FE R SE, B 5 A 81 L. i =0

AR o AT
e 11, SRS (1,20 105 W2k
{x+2y—z+]:0, - {2x—y+z=0,

=0,

sin @ =

x-y+z-1=0 x-y+2=0
AT 10V 16 )y R
WA ELER ) ) ) i
i k i
s, = |1 2 —1|=(1,-2,-3), s,=|2 -1 1[=(0,-1,-1),
-1 I I
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i j k
H n=s,xs,=(1 -2 =3|=(-1,1,-1),
0o -1 -1

Wk g2 (1,2,1) LA n ik i )1 5 28
—l(x=1)+1-(y=-2)-1-(z-1) =0,
£l x-y+z=0.
12 K& (-1,2,0)7EFmx+2y-2+1=0 LAHEZ.
i fEdcma S5c i E ) EE. iz H%S Fimay g A0 k. R
EEE, E8(-1,2,0)5Fmx+2y-z+1=0 EFHAHLN

x+1 y-2 z2-0

1 2 =1

BEMASE IR x= -1+1,y=2+2t,2= -t ARAF 1/ #274
-1 +t+2(2+2t) - ( -t) +1 =0,

B 4 = —%. MM AR A (-1,2,0)FFil x+2y —z+1=0 | fiy3% ¥

M -553)

; _ x+y—-z+1=0, .
am.mﬁma—Lmﬂa%{ e B 5.
2x -y +z-4=0
i J k
fif HEM A mEs= |1 1 -1|=(0,-3,-3).
2 -1 1
EHZ LR, -2,0) XM, HEM T #R BT RER
x=1, y=-2-31, z= -3t (1)

XA P(3, —1,2) s = (0, ~3, ~3) %k il B0 F i 4
~3(y+1) =3(:-2) =0,

Hp y+z-1=0. (2)

FER (D AT () 1= = TR AT PO 400 (1. -3 ) i

)

d:J(3-1)2+( 1 +%)2+(2—%)3:35"2’.

14 B My JE TR LA~ MR R L AT 2, FL AR Dyt bR s B
sCMo R PR L R R
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' ]MOM xs |
s |
iE AN 8 -9, M, FIE L L BIBEES N d. i e RO JLAT R SU | MM xs | %

B B MM
T M s K AR 89 45 19 38 TF 69 i AL ﬁ'ﬁ'%rsli%/%u s | K B % E

fraEsm, oA M, Bl EE L R, T2

| MyM x s |
d=——7F———
s

x—-4y+2z=0,

HFm4x-y+z=1 FLBEEZELXN T E.
x—-y-2z-9=0

#2 VEid B PR B F TR, 1E % F A R 4R S 2 ORF T 2R AW F %R
i1 5 2 11 T Y 38 2k B R i K.

2x -4y +2=0,

.
% 15. *Eéi{3

aarral T R R
2x -4y +z+A(3x-y-22-9) =0,
2R G (2430)x+(-4-X)y+(1-21)z-9A =0.
ih (2431) 4+(-4-1)-(-1)+(1-2A1) -1=0,

M = % 16 AT if s i B

17x +31y =37z -117 =0.
(A 0 i SR £ P2 B
17x +31y =372 -117 =0,
{4x —y+z=1.
e 16, i 1 51 25 o o U R o 7 A B PE
(1) x=0,y=0,2=0,x=2,y=1,3x+4y +2z - 12 =0;

(2) X:O,Z:O,leyyzz,z:%,'

i (1) P 8 -10(a); (2) W 8 =10(b).
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MR H R

Bl —EkmdH & A(4,0,0),B(1,3,0)F C(0,0, -4) = xi RER A 75 # KK O
4 A2 A F1 2 AR
it RITRERE TR R (v -a)® +(y=b)* + (z-¢)? = R* 5 8 M S B A b
ALK, 5

a® +b* +c* =R*, (1)
(a-4)>+b*> +c* =R?, (2)
(a=1)2+(b-3)* +c* =R?, (3)
a’> +b* + (4 +¢)? =R%. (4)

B (1) () a=2 Bk (1) ()M e=-2,% a=2CA(2)(3)H I8 b=
L8R =3. UL AT RERTE B A (x-2)7 + (v - 1) + (2+2)7 =9, Hrh kLB RN
(2,1, -2) &R 3.

B 2. AT LAST (1,3, —2) A ERoL, FLa i A b B 64 BR if Jy F2.

fE LA (1,3, -2) FERL R WA ER M i N

(x=1)2+(y-3)2+(z+2)> =R~
BRI L A
RP=(0-1)2+(0-3)2+(0+2)> =14,
M TR ER T SRR R (2 —1)2 4+ (y=3)7 + (2+2)7 =14,
B3 A 492 +22 —2x+4y +22=0 £510F alhifg?
oK T A A
(x=1) 2+ (y+2) 4+ (z+ 1) =(J6)7,
JIF LI T B KR A (L, =2, = 1) Ry, BAJ6 M1 £ 4 1K i
Ead. CRYARBRIEN O R (2,3, 4) (91 R 2 FE M T 2 09 08 A R RIE A1 0 A8 il d iy
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rE?E EFE A i 7

fi jJ AERR A (x,y,2) RIEBEAR
J(x-02+ (-0 +(z-0)7 1
Jx-2)2+(y-3)2+(z-4)% 2’

{7 8 58 1
(x+—§—)2+(y+1)2 +(z+%)2=(%\/2_9)2-
bﬁxu(ri-l-%jﬁﬁ@¢»§ﬁﬁﬁ¥@mﬁ@.

5. B x0z bR LB 2 = Sx 48 x RUTERE — A, SR BT A B AN e A ot T £ 7 AR
L/t e 2B IR R 2 = 5x P 2,18
(£y/y* +22)? =5,
Ep y* 422 =5z,
G oxOz i BRI R F(x,z) =0 %8 x Bl i€ 5% — J& BT 4B Bl e % th T 7 72 A
F(x, /32 +2%) =0.
wd 6. xO0z e hrifn b8 2% + 22 =9 %8 z BliE R — R, SR 2k BB e th 10 A O 7R
B L2/ + AR R x% 422 =9 P x, 18
(£/x7+y2)? +22 =9,
1) 2yt 422 =0,
G 7. ¥ xOy A FRT b 8RR 47 - 9y® =36 43 5 58 « il B y RhERE — A, R B AR
{F) e % ity T 69 5 .
UL +/y? + AR I B 422 - 997 =36 Sy, 15 IR AU 5 x e
— JE T A B B B AT R A
42 —9( +/y? +22)2 =36,
3] 4x? -9(y* +2%) =36.
DL +/27 + 22 A% AU 4 7 B 4a® - 9y% =36 Hiiy x 1% AU £k 58 y Sl iE e — A
i1 7= 8 B J 2 ot ok g R
4( £/x* +2)% -9y* =36,
) 4(x* +2%) -9y* =36.
B 8. T G0 4% Jr BT 4G 0% 11 ol

(1) (x—%)zi»yz:(g‘)z: (2) —j+§—l.

=1; (4)y*-z=0; (5) z=2 - %2,
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i (1) mE8-11(a); (2) nE 8 -11(b); (3) i 8-11(c);
(4) N8 -11(d); (5) InE 8 -11(e).

(d) (e)

€8 -11

€2 9. 45 T3 7 B AE S T AR AT L AT A R0 2 53 R A AT L AT ob g 51 s A 4 TR

(1) x=2; (2) y=x+1;

(3) 2% +y% =4; (4) «* =y* =1

i (1) x =2 £ i i A JLAel b %R AT T v Bl — 2 EL2%, 1 25 1 i Hr JL fo)
RS yOz 1-F 47 09 -F- 1.

(2) y=x+1 fEFmE b LR b Rom RN 1y BigkBE R 10— R 2k i
25 (6] g B JLAer b 7R F AT F 2 il F i

(3) 2 +y* =4 ?“SIZEWJI‘)?JLM*%E/T[NL?‘HS‘ LB R R 2 B9 7 AT 6

Juam:aérxﬁwwrﬁzml.zftfw{'” :)’ o

(4) &% =y =1 FEF MM AT LA ob 26 A5 L« Bl RS2 il L v il ol il <t #8 L e

j =1,
25 ] it B JLAu) o 7R BEER - 17 1 = il i 2R ‘1\]{ ‘ )" (19 X iy 1

€2 10, 5] 80 e A ofhy o e 2 R Y

fr ) z" ) 3
1y E el % g, 2) &L 4o,
()4+9 5 1, (2) a +
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(3).1':—_\'2—:2=1; (4) (z~a)2=x2+y2.

to
(]
9

% Y z-

S d e S R Oy RO + 2o = 1 5 x BB — R T

B 6 e 5 R, 5% 2 R 0z ﬁLE‘JWEIEl% +§ =1 48 x e R — FE T A R B e
fit 17 .

By

2 2
(2) x? -’THE:I # R x0y L U2 «° --’7=1 2y Bl — JA Ak B

e B T 5% R 02 T L U 4 —%nz =145 y e 5 — B T A: AR B0 B 6

it 1.

(3) x® —y? =2 =1 #om 20y i bW «* - y* =1 88 « Bl iE 5% — J& 0 26 A
{74 i e il T, 5 s x0z ] L AU £k o0 - 27 = 1 B« Bl IE Bk — JR T A R RO BE B
ith .

(4) (z-a)? =2 +y R0zl F K z=x+aMz= —x+a 58z flIEH—F
ifif A B 0 e 6 o T, o R yOz T LRI K =y +a B 2= -y +a 52 2 HERE — AT
' Bl A T B ot T

S0 R R T 2R B T

x2 2

3.9 _ 2 _ 4. 22 a2 _q. L. WY
(1) 4x” +y z- =4, (2) x y- —4z" =4, (3) 3 4+9-

(1) mE 8 -12(a); (2) 8 -12(b); (3)nPE 8 —12(c).

N

(a) (b) (c)
% 8 - 12
Za 120 i R 445 it o O TS AR P
(1) 2=0,z2=3,x-y=0,x —./3)’ :(),x2 +_y2 =TS — PR M) 5

(2) x=0,y=0,2=0,2" +y> =R?,y? +2> = R* (fE%5 — B BLA ) .
i (1) 8 —13 i (2) e 8 —14 R,
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(8]

% 8 - 14

ZE) g gk R E A2

1. m TS s AR — R A EE
=1 z =8 = 52 — 42 e 4‘2:(12,
(1){" ’ (2){ S =3"=rs <3>{3+‘,

Y =25

x—y=0; ¥ £ =a;

fE (1) A8 -15(a); (2) W8 ~15(b); (3) mE 8 -15(ec).

(a) (b)

€8 -15

Gd 2. 15 1 F 0 05 R ARV o AT U AR o 7 s AR AT L ] b o &R AT

2

_ * LY _
(l){)—5x+l, (2){4 +9 =1,
y=2x-3;
¥ =3,
y=5x+1, L o . )
i (l){ ; }'§¥MMMWHWNﬁ&mMFWHwQ£Lﬁﬁﬂmmﬁluwm
y=2x =

2 71 W T ) 38 2, B 2s ) P 2R
2

X )‘2
— +=—==1, 2 2
(2) {4 O AR VTR LAl R A+ = Ry =3
y=3
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2 2
4 MU . 5 AT LT o R WD AE T + - = 1 SLYDF I y =3 9502k, B
] 4L

5
25" +y2 +z2 =

16,
@&'%%*ﬁﬁ¥ﬁ$xm&y%ﬁﬂﬁﬁm%{z2 | WHENE
x°+z° -y =
2x +yr 422 =16,
2 ﬁ{7 S o 5 v, 18
x“+z- -y =0
3}'2—z2=16,

B A BT AT F o« il ELE S A0 i e i R O AR

222 +y* +22 =16, )
{ﬁ+£_ﬁ= il 3 y, 18
3x2 +22° =16,
B R B ZE AT F v b FLad 1 2 80 th 26 09 4 1 7 2.
a4 CRERE 22 407 +22 =9 S x+2=1 BILLRTE xOy T BB AT

x2+y2+zz=9, .
@ f{ bt 5z 2, 1%

x+z=1
24y e (1-2)2=9, B 222 -2x+y* =8,

242 —2x+y* =8,
Eﬁm&&$ﬁ$zmm&qux Y e R B AR A <0y L MR

2z =

AR
w5 KT mEr— BRIk S BT R
x2+y2+22=9, (x—l)2+y2+(z+l)2=4,
(1) { (2) {
y=x; z=0.

i (1) %y=x{*ﬁ)\xz +y? +22 =919

25% +22 =9,
WL x = g:('ns t, 0] z=3sin t, il nf 143 lZﬂhﬁzH/‘J%%&—}fﬁé
J2

3
X =—cos l,

2

(0<t<2m).
y=-——cos I,

2

z=3sin ¢

(2) ¥ z=01CA(x-1)2+y> +(z+1)* =474
(x-1)2 +y2 =3,

W x - 1 =/3cos 1,0 y =/Bsin ¢, I ifii 0] 14 1% i 2% 1) 2 80 R
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x=1+/3cos t,
y=3sin t, (0t <2m).
z2=0

x =acos @,

s 6. ﬂiﬂ%ﬁﬁéﬁé[y:asin 0, 1 A bR 1 Y 852 M2k 59 B AR AR O R

z =100
f2  H x=acos 0,y =asin 15 x* +y? = o’ WOZKIBHELRTE Oy T L AYHE 5 Hh 28
o [y =a
%Eﬁ%ﬁﬁﬁﬁ{
zZ=

tH y =asin 0,z = b0 14 y = asin »ZZT, WOZ IR BE LR 7E vOz 1 L nY £ 52 it 26 09 M Ak
y—asini
Wﬁ@k{ b
x =0.

H x =acos 0,z2=b0 14 x = acos %,iﬁl IZ IR E LR AE xOz 1] I A9 #8652 ith 28 09 1 ff Ak

B X =acos —,
’fm?‘ﬁ%ﬁ{ b
y =0.
ta 7. }(J_LJ}(O\~S\/¢1 -y’ -y 25 8 kA 2 +y° ‘<ax(a>0) 19N 41 xOy i
M x0z 1 I B9 52,
it NP 8 —16. iR SZARTE xOy i L AYHEE R N «% + 37 <ax, 1l il

5
a? -« =¥,

2
{z = 2
2
xT 4+ _)“2 =ax

8 z=ya® - ax. #OT R ST ARAE 20z [ L AR R« il Lz Bl A28 2 = Va” — an il
[l R A X J

% 8 - 16
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8. RIEFIWE 2 =x° +)* (0<z<4) fE = AL brif 1B
2

@ ﬁﬁ{_ YU ) =4 MR I T T 20y - B

{xz +;Y2 $4,

z=0.
a8 -17.
K8 -17
_ 2 2
ﬂm{ T s OB T S0: LB 2=y B
B 0 1 ) 6 B
— 2 2
AL =2 Y = O B T £ <Oz T L BORE Wit 2= R
y=

z =4 Jifr [l A Y IX 35K

sl Hizs.
(1) BAELFRRE[Oij, k] E ARMGM () A ARAR IR R (%o, ¥0 520 ) T (x,
y,z) JALE[Asij, kA R, A M H’\Jéléﬁﬁ__d,WEOMﬂ‘Jﬁéﬁ
H

(2) LQ%( /\]quq)\_z Z:/f\:}] 0,15& A,a+A2b+A30=0,DlIJa,b,c —’_“./l\ﬁ’Jll}%
i ;

(3) Wa=(2,12),b=(4,-1,10),c=b-Aa,HalcMAr=__

(4) it |al| =3,|b| =4, |c| =5, Hilijta+b+c=0,0|axb+bxc+cxal =

B (1) B M BN (x=xg.y = Yo,z = %) [ IEOMHGAER (x =2 +
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Xo,Y Yo +Yo.2 -z +3) = __ (x,y,2) .
(2) H (A @+A,b+A3¢) xb] - c=073(axb) - c=0,80a,b,citpm.
(3) e=b-Xa=(4,-1,10) —=A(2,1,2) =(4-2X,-1-A,10-2A).
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U\ﬁ'ﬁ ﬁ=ﬁ+ﬁ=c+%,
—s —> —> b
BE:BC+CE=a+7,
—> —  — c
CF:CA+AF=b+7,

Eﬁﬁ+ﬁ+ﬁ:c+%+a+—;—+b +%=%(a +b+c) =0.

a6 WA EIE =AML AN ER T TE = A ERKREF TR =0KE
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hla+b| =|a-b|%
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(3) SELREAE KB, ERESEN 1 (x,y) |y = 2L R (n,y) |y = 2.
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ay
= x| cos(xy) - sin(2xy) |.
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ox z dy z dz z
(8) du _ z(x —_v)"""
ax ] +(x—y)2“"
o alx=y) T
Ay ] +(x—)-‘)2z’

Au (x —y)° In(x—])

0z I+ (x — y)"
] T ¥
g T = 27r\/7 i s L =g
14 ol g
0T | | T
i I s am g
A ol | z \/g—,

|
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Jdz
a3 112 = (’ 9 7S “ x — 4 2 i — z
Ki s ¥ 3
i LR T S B
ax xZ Yy ."2
FﬁLj\ xz iz_ + )/2 _(:')_Z = 2e_(l_*l_) = D

ax Y

4. W f(x,y) =x+ (y -1 )ar('sin\/z.*f_.-(x,l )s
y

y -1 1 s

7 fulzy) =1 +-2L - s
- % 5 [x )
Y Y

_ % +_y2
@s. ik | 4 CHEM(2,4.5) GbRTILR T o Bl 6 R &
y=4
&z = flx,y). W FEA UM E L (2,4) sz 4(2.4.5) @iy
brEext Fa BB IS, (2,4) = ;—.\' =1, Wk=tana =1, FREMNMa = %
x=2

8 z 3’z 8’z
ax? oyt avay’

e 6. KR YRR

(1) z = x* +y* —4x?y?; (2) z = arctan -—;
X

(3)z =y

dz 23 b )
(1)L -4 —8xy?, YEC 122 _8y?,

ax ax” '

0z ) l.’. > 3

== 4y> - 8x%y, g > = 12y — 8x°,

ay dy”

(',22 ]

= f(4r - 8xy7) = - 16x).

aady i

2_:_**?'(—’*,):—,'*7. = > =5 3"
ax - (L)- At R S anve (x° +3y°)°
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9z _ VL 1 __ «x z __ 2ay
X
iz :i(- y N _ P ay?) —yr2y oy -
dxay ay 2o+ _)2) (x2 + Y2)2 - (x2 +y2)2'
dz .
(3) — = y"Iny, g f = )’1]"2)’,

0x dx”
a . ’z
—z = X_\" Iv 9 Bl = x(x - ])}'.‘_21
ay ay” )
9’z d

= — 'X] 4 = x=1 ] l .
axay - ay Y My =y +#ln.7)

7. & flx,y,z2) =xy +y? +2° K f,(0,0,1),f,.(1,0,2),f,.(0, -1,0) ®f,.(2,0,1).

@mHK fo=9 +2xz, [, =22, f, =2,
/= 2xy + 2%, Sy = 2z,
fo=2z+2, f, =2y, fu =0,
FLL £, (0,0,1) =2,/,.(1,0,2) =2,/,(0, -1,0) =0,/,(2,0,1) =0.

8’z 0’z
ax? dy axayz.

8. %z =xIn(xy), 2K

e E=ln(xy)+x~i=ln(xy)+l,
dx xy
9’z _r 1 I -0
ax?  xy  x axtay '
9’z x 1 8’z 1
dxady - E B 7 6x6y2 T y_2
9. 5l
(1) y = e *'sin nx Yﬁij{f_d—y = k&;
: dt axz

2 a*r 2

2
(2)r = /% +y2 5 (ﬁlj,’f;-—d ; +r7_;+_2 = —,
Jx Jdy 0z r

—kn*1t - (’)_y —kn*1

¥ 0y
uE (1) Kk L—}— = — kn’e sin nx, = ne Ccos nx,
ot x
r')zy J —knli 2 —kn’r_:
= —(ne " 'cos nx) =-n"e ""'sin nx,
ax’ dx
dy : A’y
Jir L — = k(- ne ¥ 'sin nx) = k—s.
at ox
; ar x X
(2) HH —_—= = —,
2 2 r

x xz + ¥ 4+ z
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atr SEIE I N SO S el &
ax? T oox r)_ r r ro =
BRI ROC T A AR B XS FR T 1
&_rz_),: a1r_rz_zz
(')yz P a2 r
*r *r r -2 Py A2 2
7 4 dr B Fr S _2
at gyt 9 r r r r
IR 9 -3 \ & 14y
Ea 1. KT 3 R B 235
(l)z:xy+i; (2)z = e ;
y
(3)z = —X—; (4) u = x".
V22 + y?
g (1) KA
0z 1 z X
— = y4—, — =x--—
0x ¥ ay V-
Jir LA
dz = de + ﬁdy = ()‘ + —)d,\' - (\ - L;)d\
ox y - ) y Vo
(2) WA
0z y L+ Jz I >
oty - — = —e
ox X ay X
Jir LA
0z 1 -
dz = idr + Zdy = - —e' (ydx — xdy).
dx ay X- ’ ’
(3) KN
dz — 4 x B — XY
x x4yt [ o2 (af )2
T y
T e
_z_ \/.\"+A\l_ __\77
Ay v 4y (a* & y* )2
Jir A
)z
d: = Zde + Sdy = - — ' —{ ydx ~ sdy).
v d) (x° + c
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8u = yzx’*7 !, L zx”%1n x, 2 _ yx'%In x,
0x ady 0z
FiT LA
du = %dx + %dy + %dz = yzx* 'dx + z2”*In xdy + yx**In xdz.
ox dz
@2 REEz = In(1+27 +y%) Hux =1,y = 2B K2
S b
o 2x 0 8z 2y
9x l+x2+y2’ a9y 1+x2+y2,
a_‘ _Loee] 2
gx |20 37 gyl 37
7 L d d i
z = == —dy.
T3 37

y=2

2,y = 1,Ax = 0.1,Ay = - 0.2 B A2 B2 M5

@3 kM z = - K
1

i AZ:}'—_+A}’_L’ dz =—L2Ax+——Ay.
x + Ax x x x

Bx =2,y =1,Ax =0.1,Ay =-0.2 0}, 4e8E
1 +(-0.2) 1

=—— - — =-0.119
Az 2+0.1 2 ’
£ @i
dz:—;—-0.1+%-(—0.2) =-0.125.
4. KBz = e Ma =1,y =1,Ax =0.15,Ay = 0.1 Bf 255
dz = —?iAx+—{?—sz = ye™” Ax + xe™ Ay.
dx dy

WMo =1,y = 1,Ax = 0.15,Ay = 0.1 if, 245
dz =e-0.15+e-0.1 =0.25e.
G 5. IS T UPRE f(x,y) (R T DY SRR
(1) flx,y) E 25 (xg,y0) HESE
(2) fo(x,y) o f, (o, y) FE R (29,0 ) HESE
(3) fCx,y) £E 25 (xg ,yo) ATER ST 5
(4)fx(xnv?’()),.//-,(x()q)’o)ﬁ({'
L P=0Q7 ol b P Q00 81 DA s 0T e I A 2 C ).
(A) (2)=(3)=(1) (B) (3)=(2)=(1)
(C) (3)=(4)=(1) (D) (3)=(1)=(4)
i HI'T‘:)L:,l;ﬁﬂﬁﬁ'vT’-ﬁ(ﬁfEﬂL’Eﬁé%:'fﬁﬁk’lﬁiifi%(ﬁf*‘Jﬁﬁﬁ!f‘F.ijﬁl;lzlﬁ
"’Hf&ﬁdz‘ﬁiﬂf(ﬁﬁ)5}“,:E%!ﬁlﬂiﬁ%%%ﬁﬂééﬁé,U\‘Illtiﬁrﬂ"!(/\)H".Efﬂ.
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PEIT(B) 1 (3) (2) ,#I (C)hr(4) (1) ,i&I(D) (1) (4).
6. 1HE/(1.02)° + (1.97) My L.
A NG L.
J(x+ A0 + (v + Ay)? =/ + 9 + Az = /a0 + 47 + d:

3 T, 3x%Ax + 3y Ay

=Vx +y .
2/ + 5

Bx =1,y =2,Ax =0.02,Ay =-0.03, 1] {4

-1-0.02 +3-27-(-0.03
JA.02) +(1.97) =~ /1 +20 421002+ (=0.03) _ gs.

2/1 + 23 o

B 7. P8 (1.97) "R (In2 =0.693) .
g Bz=2x", N0
(x +Ax)"*Y = 2" + Az =2 +dz = 2 +yx* 'Ax + x'In x - Ay.
Bx =2,y =1,Ax =-0.03,Ay = 0.05,n]7%
(1.97)"% =2 -0.03 +2In2-0.05 = 1.97 + 0.0693 = 2.039.
w8 CHIMMKAx =6mEy =8m WML, W x IS em fif y 20> 10 em (1]
bE S WSR2 5 < B o A = o
B OHRR AR N : = /2 -7,
0z Jz 1
Az = dz = an + a—yAy = x2—+yz(.\-Ax + yAy).
Mx =6,y =8,Ax =0.05,Ay =-0.1 81},
Azz'—(e-o.os -8-0.1) =-0.05,
J6% 4 8%
R, 3 A0 B9 X A 2k i< Bl 2> K24 5 em.
9. WA - KEMHIEAESR AR SIRANEEY N0 Lem N 820 em, (N {2
4 em. SRR A e R B S RLE
i BRI RAX RV = aRH, BT % 8% 09 4 70 1A UL & 109 FE (A (4§
Vg B AV, T
avV
aH

AV = dV = :—;AR + —AH = 20RHAR + wR’AH.

M R=4,H=20,AR=AH=0.1 1},
AV =2+3.14-4-20-0.1+3.14-4"-0.1 =55.3
B2 88 Ah o AR BUK £ JE 55.3 em”.
B 100 AT U OB A LM A A KN (7 £ 00 ) em FTC24 00 1) e,
R LA A 31 53R A I I 1 £ X 15
B A AR A Ly R R 2 =
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0z dz dz 0z
Az = z - _A - _A ’ ’ $ ‘ ox * ’ ay } r
[Az|= [dz| = | 04 + 5°A P RECIR b RPN

1 1
7—7("A‘f'+)’A}|) < 772“6, + yb‘,),

xT + oy X +y
i
1
5, = ———(x6, +%8,).
Jx2 + gt '
My =7,y =248 =0.1,8 =0.18,
5. = 41—(7 0.1 +24-0.1) = 0.124.
V1424

BT F S ib il (KB 2 i da Xt iR 2220 4 0. 124 cm.

s — B = e a9 R 4R 5 R (63 £0.1)m FI(78 £0. 1) m, X P
() 9 1 o 60° £ 1°. 38K = 1 JE 1 A AY T UL, DT SR H: 2 X 5 22 FIAR X iR 22

O MIER MK a B ETHIE MR 0,0 = FIE 0 AR

S = ;—absin a,

0S5
IAﬂz\ﬁl—‘—A +—Ab LAd

N

al et (5[ 1a01 |55 100

;—bsin 0| Aa | + ;—asin 0| Ab |+ ;—abcos 0| AG|

< —;—hsin 06, + —;—asin 0o, + ;—(zbcos 06,,

Sy = ;/l;sin 0o, + %usin 06, + ]7(11)(-05 03,

Ha =63,b =7&0=:§3a,=04,m =0.1,8, _lmﬁw,tﬂﬁﬁmﬁwmﬁﬂl

ik

8 = -%»- 63 - 78 -gin-§7 = 2127.8(m?),

RSNV =W |

! 3 ! il | . 63.78- L.
5. = — +78 - L2 . 0. £63 -1 0.1 4 - 63 T8 ot g

27.6( m? ),

I

RIAS % 25 M
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8s  27.6
S ~2127.8

G 12, FIFH 42 oo uE B - R FNAY e X IR 25 S T E T4 A4 X iR 22 2 L
iE u=x+y, 0

= 1.30%.

Ju

,—AX + a—uA)’
dx ay

| Au|= |du|=

= |Ax + Ay|< |Ax|+ |Ay|=< 8, +,,
fEi5
6, =6, +9,,
BV 50 =2 Y 24 X AR 22 5F T E AT E A4 X R 22 Z A
B 13, F)F 2o UE B« SR AR A AH X R 22 55 T & IR A A X R 25 22 R, T AY R X R 22
5T SRR B R BR B R X IR 22 Z N

E R ou = xy,v ==
y

|Au|= |du| = |yAx + xAy|< [y||Ax|+[x|[Ay|< |y[8, + [x]5,,
, = § , , + . 2 »6\+ 5]
|Av|z|du‘= I)A_x7f_él S|}||A"’| J"]|A.‘|$l." w"‘ ‘
Y |y |? |y |*
i 1%
ly|6, + |x]8,
8, = |yl6, + |x|6,, 8, =—T——,
' |y |?
b, _ Iylo+ [xls, _ b 3,
| u | | xy | lx|  [y]”
5, 1 |y|8, + |x|8, &, s,
T : 5 - = + ;
of | x |y |2 [l " Tyl
y

BV e B A AH X iR 25 55 45 IR B9 AR X a5 25 2 FI, R A0 AH GE i 25 55 T ol B E R B Rnd
FH X R 22 2 F.

£ A BRI RS

s 9 . 0z 2z
Bl z=u +0*,fflu=x+yv=x- »1\(*6—
ax dy
dz dz 0o dz  odv
il L2, 8, -i=2u°|+2r-l:2(u+rﬁ:4\.

dx  ou 9x v ox

0z dz o dz  dv
B B L Sy el 420 (= 1) = 2(u - 1) = 4y

Ay du dy  dv Ay

R . X L0z dz
B2 %z = u’lno,fiu :-~,n=3\'—2\,,"( S—
y ’ ax dy
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- > > ) 2
ﬁ; ._“_:_a_".a_u_.,_" a—l:Zulny-L-o-u—-:&
0x du dx  dJv  0x ¥ v
2. 2
= —:ln(3x -2y) + 3;2,
- (3x = 2y)y
. : 2
?_Z :iﬂ+£ﬂ :2u]nv-(—i)+u—- (-2)
ay du dy v dy y? v
2 2
= - 2%1n(3x -2y) - 2;2
¥y (3% - 2y)y

. 2 . d
43, z=e"" MMx=sint,y = fz,fkd—f-
dz 9z dx 9z dy _ay _ay 2
f — = —+—+—+-—==¢€e""7 ccost+e"V(-2) -3t
g dt gx dt 9y dt ( )
= e P (cost -602) = eSi""z’J(cos t - 60%).
an . 3 dZ
4. %z = arcsin(x —y) MM x = 3¢t,y = 417, :}EE
L, dz dz dx 9z dy
gg 02 _ 02 0% 02 0
dt gx dt gy dt
—: ————17 -3+ ﬁ_ . 12[2
J1 = (x-y)° 1 - (x-y)°
O 3(1 -4
J1 = (3t - 41%)?
. . dz
w45, %z = arctan(xy) , My = e ,j?d—
x
m Ejj = ()—Z + ()_Z . d_-) . Y + * 5 - et
dx ox 9y dx 1 + x2y2 1 + x%y
B (1 +x)e’
1 + x2e?™
AT (L B d
6. Fu = e”ly z),ﬁl] y = asin x,z = COs X, —u-.
a’ + 1 dx
dx — ax 9y dx 9z dx
([f'“l(:y _z) Pl‘l euI X
= + Tacos x + — «(=1)+(-sinx)
a’ + 1 a’ + 1 a” + 1
f‘"l 2 . .
= (a’sin x — acos x + acos x + sin x)
2
a” + 1
= e’ sin x.
a7, %z = ar(-luni,lfﬁx =u+wv,y = u-v,5ikE
Y
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dz dz u -1
— t - = 5
du or u- o+ v
. dz 0z dz  dx dz  dy dz  dx  dz )
W — 4+ = ——+—_)+ =S s =
ou ov Jax  du dy du dx  dr dy ot
| X 1
v Vo \
= 1 + - -1 + - -1 +

X

Y  _.(-1)
1+(i)

.\‘
_ 2y _u -
Jr2+_)'2 ur + 0’

N A
8. RTEFIREE)—FrimSE (KA fBA—-Frifds .

(1) u = f(x* =y ™), (2),,:_/(L_L);

(3) u = f(x,xy,xyz).
(1) HhEZR C - e KRR R 1.2 5,0

du . d B ' o) i S -
=S =)+ f () = 2 4yt
ax dx e

dx 1 2

du , d , d 5 o
— = =2 =) +f (7)) == 23f" + xeVf.
ay oy 2 9y N 72

(2) s == 2 M = fls.0),

au_of s _ 1,

dx ds  dx V
du af as af ot X [
— =+ =-—f +—f,
dy ds  dy dt  dy Vo 4
du _af ar ¥ /
dz at - az 20
(3) Bl B it x,xy, oz HOKSH K 1,23 45,
du . . . , - "
— = T+ ey r STy =N+
ax 1 2 (O : T s
A -t - . -
(.— =frx+ [ xz = xf + vz,
Ay 2 "2 T3
A . ;
< = / Vo= ayf

az R Ay
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29 Kz = xy +aF(uw) e = ':—_’,F(u) Al S ek B, IE B

62+ a—Z=z+x
! ax ’ ay ¥
. 0z d
JIF xiﬁvafj = [, + F(u) +xf'(u )—]+y[x+xf( )a—y]
= [y 4 P = L) |+ ylx + S (w)]
=xy +xF(u) +xy =z + xy,
i 55 ST
10, %z = ﬁ—l—— Hor f(u) K T] S A B E
2 =y
A8z 192 2
x ax  y dy y2
- d_z _ -)";fu + 2x _ 2-ryf.,’
ox S(u) SAHu)
o _Sw) -y (=2 1 2,
(7) - fz(ll) _f(ll.) fz(u)’
5
Loz Vo2 1 2 1z
x dx y dy Su)y v (w) P u) yf(u) yz‘
J11. %z = f(&* + ) Hb B S, /kdz o’z az
Ix r')x()} (’)y

o Au=at +yE Mz = flu). iR f = f ()" =" (u).

dz = ) * du = 2",

dx

‘E:WM)E=ZMZ

dy dy
0"z — 2/1 + 2X‘/‘" . ﬂli - 2/: + 4x2_f",
ax’ 0x

9z du

0 . .

= 2xf" « — = dxyf",

dxdy / Ay o
-2
0z . . ou i
— =2 2" = =2+ A
dy” Ay

12, *fwmﬁm”ziiiﬂuw/nﬁ W i AR )

gx’  dxdy ())

X

(1)z = f(xy,y); (2)z:f(x.7);
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(3) z :f(xyz,xzy); (4) z = f(sin x,cos y,e" ™).
R (1) Bs =xy,t =y, Mz =f(s,0),s feiEpla2eit Brs o RikEN1.2 5,
i
0z ., 0s ; Jz ,ds ,ode . .,
- = - — = yf', - = -+ -« — = x + X
dx ‘ll dx ‘}fl ady fl Ay ‘/2 dy 1fl ‘/2

A f(s,0) z%swtﬂﬂl%’lﬁ,ﬁﬁtlfl' Ff 2 s %ﬂ!é‘)ﬁ’qﬁ.})kﬁ'ﬁfl' MR s M h
b a] AR B Y x Ay B RR B B

(922 d az _ a Wl o ds — S2pm

~ia ax(a) =S =of =V

8%z d [ 9z d , , 08 o dt
= —] — P e— e = + v [J— [

dxdy ay( ax) 6)'(Jfl ) fl }(/Il ay +‘/12 d)‘)

- I+ “n + v "
fl xny yflz,

2z 9 a . .,
= E)= )
ay\ dy dy 1 2

oy OS <. ‘08 , dt
=x(f”$+ uﬁ)_*_./l'__‘_ =
1y 12dy 209y 22dy

2pn on ”
wf r2f S

(2) &s = x,0 = %.Ji‘-%s.tﬁw’xéﬁﬁvl,z%. |

Jz ., ds , ot . 1
— +

= — + —— = —f
dx '/l dx fz ax ‘/I ¥ jz ’
dz , ot P
rolal Mol Rals
dy "2 9y y 2

B fCsot) s R GRS TLL ST RS L s 0 B pR B AT S LS L s
t AR AR B« Fy (Y pRE

%z 8 0z ar ., 1., N /I at
Lo Ypgay . O PR = + LA P
ax’ 6x( ax) ax(fl _yfl) ‘/n '/1: ax ) (‘le +‘/:: m)
” 2 a 1 "
= + —f" + —
./‘I l )/ ./I 2 ')"2./220
2
d°z d [ 0z a [ . 1, , ol 1, | "
= E) =) = - e
dxdy  dy\ g dy\"1 2 12 9y Vo V22
X o I 1 Xy
- );2./”‘ ‘2./ 2 ) 3./32 ’
3’z Jd/ dz ) X, 2y, XL, ot 2% .., I »
=) = a2 ) = S Sy =
y a')' Y ()_\‘ Ve 2 ) 2 Ve 22 \ 2 \ 2

a- - . .
(3) & s =m0 = Py O s IRK S 1.2 4
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dz

ady

0’z
w2

dx

0z ' s ’ at 21 ’
vl — 4+ —_ = 3 + 2 ,
o —h 5x Ty e S XS Y2
0z g ds ' at ’ 2
-— = — + — = 2x + g
o 1 W 1 2 o) + xS,

8’z az)
— = = ( + 2x )
P ax( y y f f,
5 ds ads at
=y fre=+f" +2 +2x( + "—)
’ (fll 0x le ox ) yf 4 fla fzzax
2 2 rn ” " 2 on ”
= 23 + 2
YOS * 2xyf) + 20f )+ 22y (YOS + 22yf))
= 2vf' + 4 rn 4 3 rn 4 2. 2¢m
"‘fz "f|1+ x)f|2+ x)fzz’
8%z d [ dz 0 ;25 ,
= —| — | = —\y + 2x
dxay ay( 6x) oy V) +2)
' ds at
=2 +'2( ”-—+”-—)+
o+ (S 3 1, 3y
Jds ot
2xf" + 2xv( + "——)
f lea} fzzay
= nyl' + )'2(2.7(yf|"1 + xzfl';) + 2xf2'
+ 2 2 " + 2rm
xy( x'YfZI x f22)
= nyl' + 2xf2' + 2xy3f" + Sx yzf" + 24° 3f"
3z _ 90z 3 ¢ . Bz
= () = a2
dy- a) dy ay | 2
Jas Jat 2( .y OS Jat
= 2x +21( + II__)_‘_X( i u_)
fl Y /llay flzay /ZIay fzzay
= 2xf" + 2xy(2xyf" + xzf") + 22 (2xyf" + xzf")
I : 1 12 21 22
= 2 ] 2. 2rm 4 3 " 4 rn .
le +4x7y fll + 4x yf|2+ x_[22
w = sinx,v =cosy,w=e"" JFW u,vw Wk 4k 1,2,3 5,
., du , dw " Py
— + [ — = cosxf  +e s
1 dx fx dx ‘ /| f3
= dv gy dw in yf' + e
= -8 ¥ > ¥
2 tly 3y X 2 3
= {—’( r25): f((()s xf +¢=”‘/ )
dx\ ox dx
: ” L du § WY L ety o ,,( due ., aw)
-5 s x| [" == T +e + — 4 fr—
sin X_/l + cos t('/lldx +'/‘llﬂx) / e f” b Tnox
— sin xfl' + cos x(cos xj""l + f'."”f;/. + t-“'f; + " (cos xf}"l + v'“_/‘:‘)
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= e’ — sin xf’ + cos’xf" + 2e* P cos xf " + 70D ’/;" ,
"3 1 n : 733
a’ d(a a
z z ’ o
— = —( —) = —(cosxf  +e'7f")
dxady  dy\ gx ay 1 3
= cos .r(f"ﬂ + /"’ﬂ) +e" "+ e"’-‘(/"ﬂ + "M)
i2dy 13 dy 3 “32dy T3 ay
- ”n X+ " Aty ot Aty : " X+ on
= cos x( — sin +e' " + e +e' ™ (=sinyf" +e
cos x( = sin yf"+ V") 4 e 4 e (= sin o+ )
= ¥y L0 s xsi wa + a+y 0S X "o e_n-)“- L 20x+y) pom .
e _/3 cos xsin )‘/12 e "cos j‘3 sin )‘/12 e _/7u
¥z d(a d
== _((_z) = —(=-sinyf" +ef")
ay-  0y\ dy ay 2 3
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(2) E[u(t) ~v (1)]
I u(t+At) ~v(t+At) —u(t) ~v(t)
= 1m
Ar—0 At
T u(t+At) ~v(t+At) —u(t) ~v(t+At)
= lim +
At—l) At
i u(t) ~v(t+At) —u(t) -v(t)
m
Ar—0 A[
[y u(t+At) —u(t)],
= l:n: A ] [lli](llv(l+Al)]
lim u () .[“mv(l+Al)—v(l)]
At—s0 Ar—0 Al

=u'(t) ~v(t) +u(t) ~v' (1),
Hoeh R BT e f {6 R B0 BR A% 79 00 3z B30 32 0] LA R 850 RS 4 PR A 30T B9 AC e

u(z + A1) xo(t+ A1) —u(t) xv (1)

(3) —[u(t) xv(t)] =

A: u At
Conou(t+Ar) xv (e +A) —u(t) xv(t+At) +u(t) xv(t+ A1) —u(t) xo (1)
= lim
Ar0 At
_ lf"?, u(t +A;)¢ - u(t) x v (t +Az)]+1312["(” Xv(r +A;)’ —v(r)]
lim ut +AI) u(l) [Ill]lv(l +Ar) |+ [Iimu(l) X “mv(l + A1 _v(”]
At (I At At 0 Ar s A,

=u' (1) xv(t) +u(t) xv'(t),

JLrp ) 7 1) e 1 R K50RG BRE 14 0 ) s 2 0 1A R iyt L N B s 05 009 38 k.
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TR SH S E

. Rz = ey AR (1) AT AT (1,2) BT (2,2 +3) K7 1 9 1 S8
B OEE = (1.03) . = ( ﬁ)

272
1 @.:2":, Q£=2y, E( :2’ iz_ =4’
9x ay ax | (1.2) ay | (1,2)
dz 1 3
e =2 -—+4 = =1 +2.J3.
W al | (1.2 2 2 A

G2 KRBz =In(x +y) TEILR »* =4x 15 (1,2) &b, W5 35 X Hl 4 28 7E 1% 2 &b i 1]
x il 1F 1) B9 VD £R T ) B9 ) S B
B AR FIER A v =4x Pl B 2 KRS L1

23 - a,
dx
T2 ﬂ=i k=ﬂ =1,
dx y dx | (1 .2)
ULk ST L= (1,1) e = 12 12
272
0z | |
4 o) = ’ = —
ax | (1,2) x+yl(1.2) 3
T
dy l a2y x+ylan 3
s L 12 0 22
al | (1.2) 3 2 3 2 3
3. e mt (o o e i + L= 1 e A T
e K =l -5 +5|EL == T — + 5 = z
- 1 (az I;z) a (ﬁ ﬂ) " a* b’ =

i) Jy 1) 4K
2 kkm&ﬂ?ﬂ——i—lwmﬁwﬂx*#ﬁﬁ

2 =

2, b,
a’ ht o dx .
i
dy - b x = (l_) B L
dx a y’ dx (F/I_T) a

D RVE R
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b a
Vﬂﬁié&ﬁl‘ﬁll=(—b,—a).e,:(—\/ =, —— )

2eb? Va4 b’
ax (53 a ay (55 b’
a 2 b 2 1
oo ] B e
a (%2 a a” + b° ) a” +b°
= 2(a® + b%).
Gd. REBu=xy +2 —xz EA L2 B MR o =T B=% :—amme'
7 1] T 54
i3 [_])QJ——) -yz, ——2x}-rz ((;l=3z7—x_\‘.
ﬂ —_-_]. ﬂ :0’ ()ll‘ = ]]
0x | (1.1,2) ay | (1,1.2) az | (1.1.2)
e, = (r()sl,cosl,cosl) = (L '/_2_ L)
3 4 3 222
; du 1
Fi LA - =-1+—+0+11+— =5
al | (1.1.2) 2

5. KRB u = xyz TEL0(5,1,2) 2T ST (5,1,2) 31 £3.(9 .4, 14) (19 77 a1 69 J5 1] 5 4.
B M, T L= (4,3,12) e, = (i 3 E).

13713713
X L = yz, %% = %z, ﬂ = xvy,
ax Ay z ’
L =, - 10, =5,
ax | (5,1,2) ay | (s.1.2) dz | (s.1.2)
ou 4 3 12 98
i — =2-—+10-=+5-= =2,
% al | (s.1.2) 13 13 13 13

G 6. KRB u=2"+y +22 fEMAK v =y =0 2= D) & Tl 7% By
YILRE 7 e R REF ¢ 30K 07 160 ) 1) J7 ) 4.
filt %kHHQET—QAu_u E’Jl}]ﬂchm
WK x, =1y, =20,2, =30 I PAMZR FE A0 (1.1, 0) Qb iy b7 28 4 Iy 1 1] bt o] B

| 2 3
T: 1,2,3 s = . 0 —
(1.2.3) . (/ﬁ/ﬁ \/14) X

du ) du - du .
ax | i vl az oo
‘ 2 3 (

ik dﬂ :2-7!7—"_2'7,?,*'2' _ ‘\|4
aT | i /14 J14 Ja 7
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w7 KRB u=x+y+2 BRI «” +y” +2° =1 £ 8 (x,50.20) &b, W BRI 7E 1% 45 89 4
R ETT 1) 9 T 1) S

& F(x,y,z) =x° +y2 +22 -1, F, =2x,F), =2y,F, =2z, TRKEE (%,
Yo 120 ) AL B SN £ T [a] [ B AT A

I=(F,,F,,F,)

= (2x0,275,22;) ,

(7‘0»)'0-30)
L) J5 [0 R 5% H
) X Yo 20
cosq = ————, cosfB=—————  cCcOSY = —————_
x5+ yo + 25 x5+ yh + zb Jxd +yd + 2
X wo_y, Lo, Eoj,
0x ay 0z
B du = ( 6—”005 a +%cos B +%cos 'y) ‘
al (xg,¥0 -2 ) 0x ay 0z (%9 %0 +20 )
x s
=1- u +1 - Yo +1- :

2 2 . 2 2., 2.2 2. . 2.2
xg +¥o +2p A/ %o +¥o +2p A/ %0 t Yo T 20

Xg t¥o t2

2 2 2
./xO +¥o t 2o

=x0 +y0 +Zo.

48 i f(x,y,z) =x* +2y* +32% + xy +3x -2y - 62,3K grad £(0,0,0) & grad f(1,1,
1).
W gradf(x,y,z) =f.i+f,j+fk
=(2x+y+3)i+(4y+x-2)j+(6z-6)k,
grad f(0,0,0) =3i -2j - 6k,
grad f(1,1,1) =61 +3j.

9. WHRB u(x,y,z) 0(x,y,2) BI& DR B TE HEgE  uEW

(1) vleu) =cvu( Hrhc HHH);

(2) vlutv) =Vu+Vv;

(3) Vv(uv) =vVu +uVyv;

. v Yu —uyVv
4) V[ —)=———

v v 2

(1) V() (r du du au) ( u ou r'iu)
1 cu) = —,C — | =c

, ( ,— b & - . [ 4 ’
dx  dy 0z dx  dy 0z

=cVu.
du v du  Jv Jdu  dv
+ =|—x—,— £—, + —
(2) viuzo) (ax dx dy Ay 0z r')z)
(B, 3w (S0 30 )
_(r')x'r)y’r')z) (ax'ay'r)z
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= Vu=x V.
d d
(3) v(ur) = —(uu),i(uw),—(uv)
ax ay dz
du Jv  du dv  du dv
=l—wv4+u—,—v+u—,—v+u—
( dx dx  dy dy  dz Hz)
_of B du duy (o0 v v
N (01 62) (dx ay’ az)
=vVu + uVo.
u Jd ([ u d ([ u a9 ([ u
4 el H =] =] =
*) V()= (a )l ) el v))
du dv ou av au dv
V——-U— V— —U— V— —U—
_ dx dx ay ay 0z 0z
v’ ' v’ ' v’

dx  dy dz

](au du 611) u((iv Jav 81‘)

vVu —uVv
l72 )
T 10, SRPRE u =2y RS Py 1, —1.,2) &b 25 fk e HR &Y J5 1], F R 753X A A fi) 89 77 1)
S8
du. Ju. du

fag Vu=—i+—j+—k=y"zi +2xyzj + xy°k,
ax dy 0z

Hh 7 1) S R0 B T A 5 R 0T u = 2y s fE Py AbifE = v
T 386 0 de pA L HE T 1) S B K

p =20 —4j +k {9 )7

A % . e
;—" . | vulp | = |20 -4j+k| = /21,
Winy = = vu | o= =20 +4) -k Jr b R H Oy ) S5Oy
ou _ _ AT
any | p,

ECTER\ % 5T O B R R K %

Gt 1.V HURRBR S Cx o y) AE25C0,00) 119 AN 218 R 1 3% 28, L
J(x,)) =

litm PO T =1,
(a0 ) 0,0 ( \ + ‘.-)-

DI A O A e ) (1 L C ).

(B) (0,00 0 fCx,v) 1Y Mm.\-;
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(C) &(0,0) 2 f(x,y) BYH/NEA
(D) F 48 A 25 R A JCRE FIWT (0,0) B8R f(x,y) BIM(H A

2 A p =y o2 g ]
S(x.y) =xy +p* +o0(p*).
e —(0,0) B p—0.
1T fCe y) 72 COL0) BERTAY (1 45 25 th o RSE LT 2y 76 (0,0) [iHE 75 5 A5 L 8
25 00,0) AR fCxy) BYIMAE A BIR 1L ().
N AT LU R B8R v=a Fy = — v R B IR Y Il A b,
flx,x) =x" +4x* +0(x*) >0, S, —x) = 22 +4x" +0(x*) <0,
SR C0,0) AN S e,y ) BRI (R B TE (A
C20 R B (x,y) =4(x —y) —x =y P
i R

l
s
|
to
oY
Il
=
=

{/ :\ : i N
S, =-4-2y=0,

L A=f,(2,-2)=-2<0, B=f,(2,-2) =0,

KEFGE (2, -2).

C=/(2,-2)==2, AC-B* >0,
P BB 4 R R - (2, = 2) b | BRI R KA (2, -2) =8.

L3 B (x,y) = (6x —x7) (4y =7 ) B
fift J7 FE2H

(6 - 2x)(4y — %)

I
—
<

——
] Il

(6x —x*)(4 -2y) = 0.
AAF VLN T i
Irl =0, x5 = 0 X, = 3, v, =6, {.\'5 = 16,
ly, =0, Lé:4, L,:z. quo, ys = 4.
P A E A (0,0),(0,4),(3,2),(6,0),(6,4).
e o (x,y) ==2(4y = *),
Lo lzs5) = 4(3 —x)(2 ~ 3),
S, (x,y) =-=2(6a - %),
UL AR, S CIIE
(i (0,0)4 A=/,(0,0)=0,B=/,(0,0)=24,C=/,00,0)=0,4C-
B’ = — 247 <0, 5 /C0,0) A& s
G0, 4 8 A=f00,4)=0,B=((0,4)= ~24,C=/,(0,4) =0,AC -
7=~ (=24)7 <0 B S0, 4) AN A
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fEf(3,2)4,4=f,(3,2) = -8<0,B=/,,(3,2) =0,C=/, (3,2) = -18,AC -
B* =144 >0, St sRBUTE 450 (3,2) A s B KA B KB R £(3,2) =365

TEL (6,004 A=/ (6,0)=0,B=/,(6,0)=-24,C=f(6,0)=0,AC -
B = - ( -24)Y <0,k f(6.,0) A M A ;

TR (6.4) 4 A=f(6,4)=0B=/,(6,4) =24 C=f (6,4) =0,4C -
B* = -24% <0, f(6,4) AN =M.

sad. SREREf(x,y) =e® (x +y2 +2y) BYBLAE.
g i A
{/; = e (2x +2y° +4y+1) =0,

S~
I
]
r
oy
&}
-
+
(&}
S—"
Il
]

S 75 B 60 740 2 1R (m(— —n)m o BT B /M

1 e
f(?. —1) = -
KRBz =y TEIE M 2 x +y =1 PP A (Y.
B AR Z A AEL ) A8, B 4% T Ak R G % 1 9 (I A8
FEx+y=1 LR y=1-x fRA z=xy, W [ BAL AR 2= x(1 - x) B9 B
KA.

hlﬁ: -2x=0,14 x =

= -2<0.

-
dx-

R SN NS (E

z= Tl_ ( 1 - ;—) = l—
w6 MWFHLZ KM IO DI I R A b KM IS T - e,
i BT RO A 2 IR A vy T
S=xv+y+/1l (0 <v<l,0<y <.
AR I IS 7+ =17 SR 08 SR 1 R A1 o) A
(DR AUINRNTR A

H— G PR BOICAS B 09 78 50 & PF M0 =

u‘
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L(x,y) =x+vy+! + A (a2 +_v2 - 1%},

L’;\
{LX =1+2xx =0,
Lo =1+2xy =0.
. l [ 1 N
it x=y= - — {t/\x +y: =012 718 ) = ‘Z ﬂ:%r—w—/—:.(\/—z—yﬁ)%“ﬁﬁﬁfﬁﬁ

1 A (A AR A8 [a] 0P I nT X R KT KR @ A = ME — €, T UERBLZ
KA —UTHA = AESh, KRR Z2%E M —=/AIE.

E AR RS — RO R RS B H 3 B0EE oK . H B BOR) A AR B0k
Pff?rfoEJu/\; AT RN A A, 78 B0 3K 26 R R IR (E A DA R R A R i S R/ 1
W HE - A W AE S Bk () e A AR 4 ) AR B M BOR K E . TERRIRIEOE T, A%
H-Hx{ﬁlﬂ]@”fﬂ:ﬁ?ﬁ%ﬁ*&@fﬂ@ﬁfﬂ-

o7 B E T E Rk AR R TE 25 K, IO A il 3 K i RS, Tl il e
(1) 4 1f FE g /)
o BRI A KA a8 b, R e, UK It A 3R AR
A=ab+2ac +2bc(a>0,b>0,c>0).
P)HR G AF abe = k.
VERIA& B H pR%C L(a,b,c) =ab +2ac +2bc + A (abe — k).
Z=b+2c+Abe=0,
L,=a+2c+Aac=0,

L.,=2a+2b+Xab=0,

abe =k,

1Y a=5b= m,c:;—m,)\z—}%.
(/_ 2k, — /—) L ] FE B R ) A B T A AT /M

T L2 16 A0k ) £ 7K b 6 1 R e B Ky /2 %J— /2k.
a8 AT xOy Lo — i e =0,y =0 fx +2y - 16 =0 = FLLLAY I BV 2

A di 7).
[x+2y-16]

5

VRIS AN Gy ) DU A ) (TR R M [ | |y

Y I 2 Ml

1
z = %2 +y +'?(x +2y - 16)°.

i
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9z

- =2x+-2—(x+2)‘—16) =0,
dx 5
‘:’3:2 i(\«+7\—]6)=0
ay 5
ﬁmm—ﬂ%mmmap§§jmww@¢%mﬂmw {7 /Y 0 A
. 16
OB wh(—?)

9. KT KR 2p (M ST 0 — B % i FA R — S B AR R AR L K s ok 20
Bf, AT (B3 A AR 11 AR Bk e K7
M RN KA Wb KR p - x RIEHIESGE N p —x 1) — i
et ) e 2 T R ) AR A PR R A V = mx? (p =) L il

akd = 2mx(p - x) - mx = ma(2p - 3x) =0,
dx
s s e 4 2
RAGEE R « =P
th T M . ph LT R R 5 A7 B 0, 7 UL 0 0 1 1

”ﬁﬁnnﬁﬁmM; o IR (B B A

85 10, SKRNIET 100 a MUBERK HA B KA RLAY I 7 ik,
B ORERmM AR+ +22 = (v v, 2) BEMNBER FIEES - HRMA

AT TR IR I B A B 24,2y 22 AR RN
= 2x + 2y + 2z = 8xyaz.

A L(x,y,z) = 8xyz + A(x* + % + 22 - a?
L =8yz+2Ax =0, 4yz + Ax =0,
H L, =8xz+2Ay=0, H {4xz +Ay =0,
dxy + Az =

L,=8xy+2Az=0,

—

A ) 2 ) 5 4 a a a .
Me=y=z= - MAL+y +7 =0’ FH A= -, r‘fﬁt(—-—-,—_) Sy it — ] fit

Y B AH A H T P T BR ELAT S AR B9 &y A @ A7 70 LAY IS I (Y IS e
75 220 AR
FED
G 1L HM AT 2 =27 + 3 BV o + oy bz = 0 AR B A SRR B L 3 DA Y
A N RSB TN
il VDA LR R (e yz) A AT L llle'I I Y IS Ty

Y b
d- = x° +) + 2.

X,Y,2 e S B =42 +4\"’ o +y+z=1,
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YEHL R BT H ek 5
L=x*+y +22+2(z-22-y?) +pu(x+y+z-1).
/i:‘
L, =2x-2Ax +p =0, (1)
L, =2y-2xy+p =0, (2)
L, =2z+ A +pn =0. (3)

(1) -(2).1%
(1-A)(x-y)=0.

WA A=18 x=y.
fA=lop=0:2 - FEEE,#EE.

>|-‘rf-x=y{ﬁ/\z=x2+y2 Mx+y+z=1,1%

2 =222 2x +z = 1=2x* +2x -1 = 0.

T2 15 F) W A 0] BE A B E
M'(‘12+ﬁ’_12+ﬂ’2_/3_)’ MZ(_I — _ﬁ’2+ﬁ)'

R
1 A AT A 3 e B S ) A R B M — R A A T LA B 0 i R A /M
5 31X W 5 Ak HUAR . 1
2
2(-_‘2&) +(2F )1 =97F5/3,

i Je K AR5 e /M 2T

dowe = dy, =9 +5Y3, dpy = dy =79 =53

(12, AT — WIAR 5 A AT K | (,y) | 27 + 2 < AR B N A8, DA B i (v, y)

% f Jr B

(:)—T =2x-1 =0,
ax
('_JT'I =4y =0,
oy
y ] |
K355 (5 .0). 7, = ’ __ 1
(3.0) 4

ENF 4yt =11,
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T=2-(x% +r)_%—(.r+%) ,

Wy = ——BT LRl BN Tﬁ_%..m B A i e L B /AN Ty = 0.
1 e _9 mama(l
A Ty Ty B T 69 RS EE( -5 2 D) T = R 50).
1
Tmin: _T'

E13. R AWK 427+ +4272 <16 Y AIEM Sk AR K2 HE T FF 662
P NEHETEIR T RS B9 A (x,y,2) bR T =8x% +4yz — 162 + 600 , 3K 5 1l 2§ % [
B IAY .

2 EHIAR B H KRB
L = 8x% +4yz — 162 + 600 + A(4x> + > +4z2 - 16).

A
L, = 16x +8Ax =0, (1)
L, =4z+2)y =0, (2)
L. =4y -16 +8xz = 0. (3)

B(DFx=0mA=-

EA=-2,RA(2)(3), By=z2=-— ¥ y=z= ———ﬁ)\f’liﬁ <

uo‘-z:-

4x? +_\‘2 +4z7 = 16, (4)

FOR MO M A T BE B M B . M, (%-% _;),

Mz(—%.—-‘;—,—%).

#FHa=0,H(2)(3)(4)MB A=0,y=4,2=0;A=3,v=-2,:=/3;A=
-By=-2,z2=-B. FEBHNBIN =4 WM A M (0.4.0),
M,(0,-2,/3),Ms(0, -2, -/3).

1928

HE T LR BT REM (A s b i B i =7 [, =T |, =3 MRKLEUR

—

4m

=

1

H
wl IS

] 5% 46 1 A 441 2 M( .»ci % %)

—TLEHRHEH AR

Bl CRPRE S (x,y) =207 —xy =T =60 =3y +5 i (L, =2 Y 4 ¥ 8 L
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# f(1,-2)=5,f(,-2)=(4x-y-6) |(1,-2) =0,
£,(1,-2)=(-x-2y-3) | (1. -3y =0,
fxx(]' =2) :4,_[‘_.\(1, -2) = _1~fy_\(l,—2) = =

REA2RZHA, =M E =N ER&ERIFBEIAF. X
h=x-1, k=y+2.

Kl E &R ARTH LKL ES
flxy) = f(1, =2) + (x = 1)f,(1, =2) + (y +2)f,(1, = 2) +%[(x—1)2'

full,=2) +2(x = 1) (y +2)f,, (1, =2) + (3 +2)%, (1, =2)]

5 +%:4(x—l)2 —2(x=1)(y +2) =2(y +2)?%]

5+42(x-1)2 = (x-1)(y+2) -(y+2)~
2. KRB f(x,y) =’ In(1 +y)TEL(0,0) ) = F# K.

%‘z; fz(x,)’):e‘ln(].p)')’ f»(x,)’)=1e' K

Y

x

f"(x'y) =exln(l +.}) ) fz_\(x,)') =5 le+ )

x

f\\(x’)l)z-(le )2' fl,tx(x’)‘)zex]n(]+y)'
: +y
2e*
f)”(x,)) '(1+ )x
T2
(1 2k 2 )(0.0) =1, (0.,0) +1,(0,0) =k,
dx dy ’
(h_)i i) £(0,0) =h%,..(0,0) +2hkf,, (0,0) + K, (0,0)
ax dy
=2hk - k*,
(h—' )j(OO h*f,..(0,0) +3h%kf,, (0,0) +3hkf,,, (0,0)
x
+k'f,,,(0,0)
=3h%k - 3hk? +2Kk°.
)4

f(0,0) =0, h=x, k=y
AV N RS TR AW N /3 1) /NS W U K

1 2 ;
e‘In(l +y) = y+2];‘(2xy—y2) +%—'(3x2y—3xy +2y‘) + Ry,

Horfr
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| a 9 4
Ry =i (o + k) fCoh.60)]
’ 4![(’&\- a,,) feonom|
Ox 4 3., 2.2 . 3 2
:e—[.r“ln(1+9)-)+ Ly 2t = 3T 2 7| (0<@<1).
24 L+6y (1+60y)° (1+6y)" (1+6y)
Ga3. SKeRBf(x,y) =sin xsin y?‘fﬁ(%’%)m:mﬁ@]/&ﬁ
. f,(X.}') = cossiny, f,(x,)-) =sinxcos y,
S (x,¥) = —sin xsiny, f”(x,_\) = COS XCOS Y,
‘/;)(X»)’) = —sinasiny, ‘/;_,_,(.1',_\‘) = = o sl s
f,x.n(x,)») = —sinxcosy, fv‘-”(x’_'.) = ~ B,
f\”(x,)') = —sinx(-()s}»_
T2

I
|
L
r
+
_}.
=~
|
l
=~

sin xsin y

2@-§M‘wﬁ+y-} %m
oot
&‘NH'%+“HM£M]

3

| 2
=—?[('ns§sin n - (A\- = j) + 3sin feos e (_\ = Tl') (\ _ TT)+

3

3cos Esin g - ("_ 3 :)(‘ - I) + sin eos g - (_\ = :) ]
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= AL 5 = T LS
§~4+6(x 4), n-4+6(y 4), 0<f<l.

cad. FIHEE f(x,y) =2 B =B BEHARXTE L1258 UE.
BOERERESf(x,y) =" FEA(L,1) = E#A K.
L) =y ]y =1, £(1,1) =#"Inx ]|,y =0,
fo(1,1) =y(y =D 72 [ 4, =0,
fo (L) =(2 4y’ nx) [ () =1,
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flx, —y) = —f(x,y),W
ﬂf(x,y)da’ =0;
MERASKE D XF y X #R, MR eRE f(x,y) KT x &4 R BD
/( —x»}’) = ‘f(x,]'),wj
Hf(x,y)da = 0.

D

a3 R R CIEW
(l)ﬂ(l(r o (v kDM,

D

(2) ﬂk/'(x.y)drf = kﬂ/‘(x,y)da(ﬂ'f' k0 H B
(3) ﬂf(x.y)d(f = ﬂf(x.y)(l(r +Hf(x,y)d0. Hp D =D, U D,y D, Dy B

JCS Ak P s (Y 4] 1K B
GE (1) th FRBRE f(x,y) = 1,8k fRBURE LAY

n

ﬂda = lim > f(&,.,n) Ag, = lim > Ao,
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=limog = o.
A—0

(wﬂmanw

n

lim Z kf(&m;) Ao,

A—0

Klim > (&, m) A0, = k [[f(x.y)do.

(3) PR BRELS () FEMT X IR D 1 ] 81, ORI 48 D 8 RE 4350, B4 A4 4 BR 24
RAAEH. FILAES 8] D o AT LLEE D, R D, #9830 Tk & — S 4r B2 3ORE f(x.y)
75 D, UD, LR FEES T D, Lo9BUFin Dy 69 F4 F1,id K

DE;ﬂfunﬂAo,= ;;ﬂfanAa,+ ;yxg.m>aar

LA Ao, B ERE & AKME A—0, 1 = M 5 8] B Bz bR, B 74
ﬂf(x,y)da = [|f(x,y)do +ﬂf(.r,_y)do-.

DyOD,

Gad. WHERS KB D M EBS [(1 -2 - y7) dedy BE RO (L

B M ERSRMER AL YA X D S TR AR R - 207 -7
RFETEO A, MALTEHBREL -22° -y DNFEA LY D Z 12 +
y? =1 R F T P XSt — B0 9 A B e K

G 5. ARYE — H AR PR, AT SR 6 K

(1) [[Cx+3)2do 5 [ (x4 9) o JEBUR B D R 1 v Ly 05 R+ =
1ﬁ@ﬁf D

Q)mx+NM05ﬂU+ﬂmmﬁ¢ﬁﬁﬁﬁ0%mWﬁU—ﬂzHyﬂf:
2F)ﬂ¥]h‘2;0 “

(3) ﬂlrl(x+,v)(10%ﬂ[ln(-tf+)’)]2dcr CH DR = AT A X, =108 591N
(1,0),(]0,1),(2,0); :

(4)ﬂh(x+ﬂd05ﬂTM(x+yH2mTJi$l)=}Ugﬂ\3SA$5ﬁs\sl@

fik I()l) E*ﬂﬁlxihﬂi“l),l:ﬁs.x+ysl,.‘i&(h’

(x+y)' < (v +y)7

A A — B PR T 4 ) 7
ﬂ(.\' + .\‘)"d(r < ﬂ.(A\ + )‘)3(10.
(2) th PRV DALl f (o) [+ =10 N, 8o p | {3

(x + _Y)l = (v + )')}. );kll'l[ﬂ(.\' + .‘):(Irr ES ﬂ-(.r + ) Yder.
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(3) TR KB D FRIEXB (x,y) [ 1<sx+y<2|{ 9, MK D iy
MR O<In(x+y)<I,AMA [ In(x+y)]?<In(x+y). Hitk
ﬂ[ln(x +y) %o < ﬂln(x + y)do.

] D

(4) HFRSXED G FELEMmM (x,y) [x+y=el N, 8MIED LA In(x+y) =
LA [ In(x +y) 12 =In(x +y). M

ﬂ[ln(.r +vy)]%do = ﬂln(x +y)do.

D D

aa 6. I — @ By a9 P B TR S0 BR B (-

l(x,y) |[0sx<1,0sy<1};

(1)1 = ﬂxy(.t +y)do g D

D

[(x,y) [0<sx<s@w0<ysml;

(2) 1 = ﬂsinzxsinz)'da,}iﬂfj D
(3)/:ﬂ(x+)'+l)d0’,EFPD = {(x,9) |0<x<1,0<y<2};

(4) I = ﬂ(xz +4y2 +9)do, KA D = {(x,y) |22 + 9% < 4l.
n

(1) FERSXED F,0<sx<1,0<y<I] , AiMi0<xy(x+y)<2. XD W
0% 1, ]It

0=< ﬂxy(x +y)do < 2.

b

(2) ZERP X D |- ,0<sin x<1,0<sin y<1,MIfi] Ossinzxsinzysl,jl D iy
MRV TF o

0< ﬂsinzxsinzyda < 7’

(3) tERMFXI D I ff1<x+y+1<4 DWFET 2, Kt
2Sﬂ(x+y+l)d0$8.
(4) M AERBURIXE D 147 0<x? +y? <4 JFLA
9 < x? +4y? +9 <4(x* +y?) +9 <25.
D i BVE T 4 I

367 < ﬂ(.ﬁ +4y? +9)dg < 100

n

—ERSMITEE

DT PO A S 7 T 1157 o
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(1,ﬂ{x3+)-3)rjg,}a§410= (x,v) r <1, v =1

0

(2) ﬂ(zx +2y)do E D EHF AR R AL « +y = 2 FRE A X

(3)ﬂ(x3+3xz)-+}-3)do,f{l¢’[): (x,5) 0sx<10<y<1

1]

(4) ﬂzcos(x +y)de  HF D E S5 HK(0,0),(%,0) fl(x.7) B)=FEMA
1

X 5.
1 1
7 (1) ﬂ(xz+)2)da:jldle(.r2+y3;dy
D

! -l

= fjl[ﬁ)‘ + %]-Idr = J_I(Z.r: + %‘dx = %

(2) DA HERXERLR N

0<sy<2-x, 0O0=sx<2.

Tz
2 2-x
ﬂ(:’u +2y)do = I de (3x + 2y )dy
)
b
2 2 9y
= I [3xy + )'2:(2,—’(]:( = J" (4 +2x - 2x% )dx = £
) . ) 3
; I 1 R )
(3) ﬂ(x3 +3x%y +3y) )do = J;) d_\'L (x* +#3x%y + ) )da

| X4 | I 1
= L [Térx}}‘ +)‘3x] d)’ = L (T+_\ +_)3)d_\ = L.

0
(4) Dol AL LR H

0<sy=sx, 0<sx<m
FE
v x
ﬂx(:ns(x +y)do = [ xdxl cos(x +v)dy
) ) ’ :

n
o™

= L x[ sin(x +v) Jodx = L x(sin 2x — sin x)da

" 1
[ .t‘d( COos X — —cos 2x
) 2
| w " |
= [\’( COS X — (oS8 2.1)] L [ (('ns X — COos :\')d,\
2 Ll 2 )

< 0 £

ﬂ(—l—l—)—():—
2

125 R 11T A0 R 7% o P A0 R 0 N 71 B (A9

ra ‘s
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(1) J]xﬁda.,ﬂ;rr DR AIMMLE y = S,y = «° B B LAY PR X 885
(2) ﬂxyzda. Hoh D R B %+ = 4 Ky BT R A9 A 2 A X
(3)ﬂe‘”d(r.,ﬁ§¢10 = {(x.y) | |2]|+ |y|=<1};

(4) jjuf 3 —x)do, P D BIMEL y =2,y = x Ky = 2¢ FrEAEMA K

(1) DA EXERHA
C<y<s/x, 0<x<1(E10-2).

ﬂx Jydo = Ll xde:f Jydy

2 ¢ 2 2 ¢, 1 6
o s T de = = (27 = & i —y
3Lx[" ]x 3L(x " )dr = 55

(2) DATHAFERXERN
0<sx<.J4-y, -2<y<2(F10-3),
)

2 V4=
nyzda = j_zyzdyfo xdx

D

1?5 2 64
= (4 - dy = —.
2[—2)( y")dy 15
y
y 2
I y x=4-y?
G
7
(0] 2 X
y=x
|
l i
0 x | X -2
410 -2 % 10 -3
(3) mE 10 -4,0=D,UD,, H
D, = [(x,y) | —x-1<y<x+1,-1<2=<0}],
D, = {(x,y) [x -1 <sy<-x2+41,0=s2x< 11.

[H it
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ﬂe”»‘da’ = ﬂe”‘da- + ﬂe“»‘d(r
D D, D,

0 a4+l | —-x+1
e‘dxf e’dy + I e"dxf e’ dy
1 -x-1 - ) v -1 :

=ﬁ

0 5 2
f (e — e ')dx +I (e — e )dx
—1 )

(4) D:%sty.Os)Sﬂ[ﬂ 10 -5) . ik

2 y
ﬂ(rz +y - x)do = J-) (h'L (2% + 3% = x)da

D

.‘/‘
y
y=2
2
|
x 4 :
Y :
b \ [
I
|
I
O 2 X
€10 -4 & 10 -5

a3 W EE ﬂ/’( x,y) dxdy BYBEFL KB f(x,y) BRI AR () R A0 By

AL f(x,y) = f(0) - () UKD = [ (x) [a < v < boe <y < d] L)
B R BRSO AL

ﬂf|(‘ f(‘)dlll\—[j/(\)d\ j/(\)l\
1k H/,(\) S5 Cy)dady = f [J/ (v) - (\)(I\]d\

61 A7 30 A 55— T G}f/'.(.\) SOy GO RV R R ] W
(R €1 AR i S L A B T

.‘.',fl (x) - [ 'I/( ) )al\]d.\.
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d
TZE X AR, i T j_fzmdy Lt RS GIE LY e Wk

ﬂf,(x) - £, (y)dxdy = [ﬁlfz()»)d).]. [Lbfl(x)dx]

- [[ra] [[Horw]
E .

d. LB
1= [[ftxy)do

R R RS (43 5030 X AR R S S ROFE AN R BB A kAR ) R R X D 2
(1) HEZ y=x BRI y* =4x F7 B BCAY A X 388 5
(2) M xR 22+ 92 =2 (y=0) B AL AY T X 3 5

(3) M Fi2k y=x,x =2 KAUML y =—(x >0) FFIHAUA P <L

(4) LA K| (x,y) | 1<2? +y? <4},
B (1) H% y=x R y* =4x (9555 59(0,0) F1(4,4) (10 -6). T2

P o rceay,

4 )
% I = LdyJ;f(x,y)dx.
y
7 L
|
v
¢
|
. —
(0] 4 x
% 10 -6

(2) % DA %R ERHO<y</r? —27, —r<xs<r, TR L ITF A%
Ay Ja A x By U

rZ

—x-f( x,y)dy;

1= d
f_,(xf()
¥ D AL Emh -/ -y <x<y -y 0o<sy<r,lnf W 1Ak
dext x kb y 8 KBV
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I:J;dyf _ Jlx,y)dr
(3) NP 10 7. =il R UNER WA 52 JER 1% 3 10 800 (1,1) (2 l—)*ﬂ
(2,2). F&

I = fdxj,;f(x,y)dy,
l = J;d_yﬁf(x,y)dx +flz(‘l}‘J:2f('x,_)')dx

ik

y
PRy
oL
X
(2.2)
(1, 1) Ye————1x=2
1
2.7)
O 2 X
& 10 -7

AR R SR R B ﬁ%ﬁ’é‘ﬁﬂlifnﬁlx’ﬁ&ﬁﬁwFr‘HTH*E
RIS B0, 28 RS S A BLUAR R T . AR R A R X8R D i 1 T s Ol R 4 il el
JrRRER A7 i AR A A BB RS S [ Y 5 R A T”J_#F‘fﬁ‘rhT?\-HK%
Xty Jaxt o BBV KOF LU A R X RE T A O R i SR A R Y
0 T W o F 5 M A R B4

ity B PRSI T I 3T 5 TR e B S (oo y) B AL LA ) ) L
MM 144 60 [ ) 4] 2.

(4) 5 D FE 10 =8 (a) AP 10 =8 (b)Y 4 Fl A [] 75 28 Q0 4% A 4 B, 43 50l 4

I —j dxf (x,y)dy + f'll(l,\'_’. \:—‘_ Sy dy +
f (lrf /( x,y)dy + r(hJiNT‘_ S dy,

A

-1 \/4—\ N ~»\'I»vr
/ :ﬁz (”[,\/ﬁ SCx ) de + ’7 «I_\J W S ) dy +

[ Va7 iy

jnld"f/,’_ Haway)de +J ‘I‘, . ey da

\
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& 10 -8

LS R fxo)TED S K D RS y=x.y=a K x=b(b>a) T ERHNHIX
By AIE B

b )
fdxjf(x,y)dy s f dyjf(x,_v)dx.
AP 0 TR ET R [[f(x,y) do T TR
& 6. i T B R AR BB KO
| y 2 2
(1) L dyL/'(x,y)dx; (2) L dyj,?)‘/'(x,y)dx;
1 1=y 2 V2x -+
(3)L(_I_}'f_mf(x,y)dx: (4) ﬁ dez_r S(x,y)dy;

(5) L"«ix LM S, y)dys (6) Lﬂ ‘J'”f —/( %,y) dy.

i (1) ey BT By J]/'(x.y)da,}{—'# D=1(xy)[0sx<y,
n

O<y<I1L.DAgE R () [x<y<1,0<sx<1[(F10-9) Tk

| |
Ll}!:jt = J) (Ixj /( r,))(h
< x < 2y,

(2) fi% kBT U ﬂ/‘(.r,y)da.ﬂ'li D= {(x,y) |y <

0<y<2(. LDukmhfy | T <ys/o=sxs 41410 -10) st

4 N
bl = L de.Jf(X-.Y)".Y-
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’A
_\-
y=1
1
D I e
O : .//\.:' :
3 : >~D o i
S— .
o 1 x 19} 1
10 -9 B 10-10

(3) @Téaivfifﬂﬁ%?iifﬂ%ﬂrf(x.)')da.,ﬁltf’ D = i(x,y) | -v1 -3 =

x <1 —y:.OS)'s 1. X DA ERAF I (xy) |0 <y < /1 w5, =1 T x|
(E 10 -11) ,[H itk

B = J dzj f(x\

(4) i — BN %EF— gﬁw}ﬂf 2, 7)do, KH D = |(x,9) |2 —x = v =

V2x -2 1 <sx<2l. XDAERKI(xy) |2 -y<sx<1+/1 -yl 0y <
(E10 -12) 4

+./I —s°

B = J;d\J f(x,y)dx.

." "‘
X+y’=1 ] I x=1)+3 =1

I
I

5 BON
9
1

-1 o Iox 0 1 2
410 -11 ¥ 10 -12
(S)ﬁﬁQAi ﬁ%}: %fﬂlﬁﬂ/(\ \)dlf H "I)_ \»\._\\:OQA\Sln.\'.IS

x<el . XD R (x,)) | <x<ed<sy<1/(810-13) #

i = L (I\J Fa, ) da

(6) Wl 10 — 14 B BUMKIR D LAk DL UD, D=1 (vy) | aresin v < v <

~
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m —aresin y,0<y<I }"‘L",Dz ={(x,y) | —2arcsin y<x<m, -1<y<0|. FR
| T —aresin y ) 0 1 .
J7 =X :J;)d)'j _ f(x,y)dx +f (lyf - f(x,y)dx.
arcsin ) -1 —2aresin y
v
y d
y=sin x
| ————r—g———— ]
|
D, |
0 T X
D,
| et
y==sinz
% 10 - 13 & 10 - 14

a7 VR AT M X D o R+ y =2,y =« 1 x BT R, B A TR RE
pwlx,y) =x> +y° Rz R BB
g2 D& 10 - 15 A s, iR A i I A

1 2-y 5
W= ffutxy)do :L(J;y-ﬁ (x% +97)dx
D

|

e - Dol

1 1 2—)
[_3_3{3 % xyz] dy

= Y

1 s 2 5 T 41 _ 4
= ___2_ A g—
[ AL E AR TEAN R
y
] ______
y=x x+y=2
D
0 2 x
% 10 - 15

8. i E i x =0,y =0,x =1,y =1 WK AHARB VR z=0 K 2x +3y +2=
6 A4 (1 7 A B PR L

w =
M Yxe [()'%]“-LY = sin x ()2 pR B E 2 = aresin y. i« e ('%.11]”*-17 —XE [()‘7)‘ I

Wiy = sinx = sin (@ - x) W[4 @ - x = aresin y, A4 JZ MR v = - aresin oy
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2 pIiRAH—-BEFEE.CEEEZE ST AFZ D= x )< x<
()<-{:] —f,;,::::f.’ZF)-:/-:‘. % J()— 6 —t;E/:Z—‘IE-fE;:

710 -16
9. FHFHx=0y=0x+y=]1 FFEHBMEEGEFEE:20 REAE «° ~27 =6 -
(Y OMVA" 4:31" <2 h

g7 Ol -MIHE EHIEE Oy B EAHKE D= (x5) 0<sv<1 -x.
O=x<!| ,[iEMEz=6-x"+y2 ) (A 1017, HHEB

o ! I -x . R
V= Jj'ﬁ - (x* +y%) dady :[dxﬁ (6 —x= = v )ds
) )
i

L [6(1 -x) -x2 +x° —;~(1 —t)B]dx

=6—(X'+y’)

% 10 =17 I 10 - 18



g+E E R o 107

10, Rl z =2 +29% & z2=6 - 2x* —y* Jir BB LAY S AR 0 (R AR

z = x° 2'2
7 m{ ) +2’ W A8y = 2 BOIR S AR TE <0y T L BB
z = - 2x° - y

[X 35 A
= {(x,y) |2 +y* < 2| (E 10 - 18).

AT SR ST R B (A RS T IS il TOUAE (R R FR ARG 22

V = H(G -2x* - y)do —ﬂ(x2 +2y2)d0'

= g(6 - 322 -3y%)do = ﬂ(6 - 3p?)pdpde

27 2
:L doﬁf(6 ~3p%)pdp = 6.

i RELITE 8,9,10 A X B A LR R BRSO A — RE I L 1A B TE
I JE A — 5 B 23R S AR e AR bR b B9 R X, O J81GE S 1A BY IR AN TR O 72 L 3X
s B ) MR /\FE oh 25 () 45 (8] A AT JL AR B A K R

1l imum-amznt,m%ﬂf(x,y)dxdyﬁﬁm&mﬁmﬁm:mmﬁ,;iq:f,wlz

WD
1) {(x,y) |2 +y* < a®l(a >0);
(2) {(x,y) | x2 + 92 < 2x};
(3) [(x,y) |a®> < 2> +y* < b’} ,HP O < a < b;
(4) [(x,y) |0<sy<1-x0s=xs<1}.
@ (1) mE 10 - 19, ERALFRES,D=1(p,0) |[0sp<a,0<<2w}, ¥

ﬁj'(x,y)dxdy = ﬂf(pcos 6,psin 0)pdpdo

27 a
= L (IBL f(pcos 8,psin 6)pdp.

(2) WE 10 =20, fEt A bR &

g

ﬂf(x,y)dxdy = JIf(p(-()s ,psin 0)pdpdo

< 2cos 6, —%$0S%}q

T 2con 0
= j: (IBI f(pcos @,psin 0)pdp.
=g )
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v
) ,
a4 p=2cos 6
p=a
9 — 0
= R
a\\o/ | OUZ X
=g
& 10 - 19 % 10 -20

~

(3) /& 10 =21, 7E|BR R T, D=1{(p.0) |a<p<bhb,0<0<2w!| ik

ﬂf(x,y)dxd)‘ = ﬁ[(pcos f.,psin 0)pdpdo
D n

2m b
= J’; dej’f(p(-os 0,psin 0)pdp.
(4) DWNFE 10 - 22 froR. EM AR AP, HE x+y =1 B9 N p =

1 1 T -
— D = <p< — 0<ph<—\. H
sint9+cos()ﬁi {(p'o)|0<p<:iinH+cost9‘0<‘9<2}—%ﬂz

Hf( x,y)dxdy = ﬂf(p('()s 0,psin 0)pdpdé

n D

- L: (101;“”““ “j( pcos @,psin 0)pdp.

¥ ¥
p=b
p=a !
_ 1
: c P~ §in O+cos 0
—b\—a a |p «x
N
0
0 1 X
& 10 - 21 ¥ 10 - 22

Fad 12, AL T3 R B i A b X0 K B
I FIAR
(1) L (l.\tL SCx,y)dy; (2) L d.\'[ /( \//.\‘: + v dy;

(3) LI (I.xrfl\/l—f‘_ll/'( x,y)dy; (4) .LI da F‘f( ) dy

=X J0
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B (1) tnE 10 -23 HEZL y=x KR XE D 3 D, ,D, WE 5.
D, = {(p,e) IO SpSsecH,OSBS%},

D, = {(p,ﬁ) |0$p$csc(),%sgg%}_

csc 6

41 sec 6 :l
R = L dHL f(pcos B,psin §)pdp + L dOL f(pcos 8,psin §)pdp.

y
|
= b1
1 p=cscd =3 p=2sec
D,
‘ﬂ/ﬁ' p=sec 0 nl
9—_—_
D, 4]
7] () I
0 1 x (0] 2 X
% 10 -23 & 10 - 24

(2) DN 10 =24 FiR. FERABAR B B 2 =2, & y =2 fl y =Bx(2=0)
B B2 B & p =2sec 6,0=%ﬁ] 0=%. A 1

D = {(p,@) ‘O$p$25e(16,%<t9s%}.

LA/ 490 = flp), TR
st - j;dﬂfmaf(p)pdp-
(3) D E 10 -25 iR WM REP HE y=1-x W T RN p =
: Wy =1 -2 WK = 1, Kk

sin @ + cos 6
1

™
< sl,Osas-—},
sin @ + cos 0 P 2

D = {(p,())

7 I
Ji A = L d()'m“:m”f(p(:os 0,psin 0)pdp.
(4) D I 10 =26 iz, fEM A bR R P, B2 x = 1 1 )5 B2 p = sec 0; i 2k
y =22 () Jy B S psin 0 =pZcos’ 0, Wl p = tan Bsec 03 IR F) P A (28 S S 2R 0 =

T,
2
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D = {(p,@) tan fsec # < p < sec 0,0 < 0 < %} ;
FR
% sec #
FE = L de e f(pcos B,psin 6)pdp.
.‘ "’,
1 p=tan Osec 0
p=1 A LD
,D=]— ///
Z sinf+cos 6 f 9:%// P—
[0 1 X // 0
Z
0 X
& 10 =25 & 10 =26
ta 13. 3BT 50 AR A AR IE S, R (E
2a V2ax-2 a £
(1) L dxj (2% + ) dy; (2) -L dx L Jxt 4+ yidy;
0
1 A I a \/41" —'I: 5
(3) L dx f} (2 +y?) " Tdy (4) L d)‘f (x* +y7)dr.
x 0
(1) FUAYIKEL D WnE 10 - 27 fis. fEW AR R
D= { (p,0) ‘OSpSZa(-os 6,0$0$%}.
TR
o ’_:“ 2acos # , 31 p-l 2acos ¢
Jit X :L (IHJU p°- pdp = L [T]O de
‘ 7 3
:4(14L cos*@de = 4a* - —:4— . —l— ; = i'n’a4

o AEZOUR BB TR R 2 R B | sin® ode L' cos"0de. [Nt

=
§

i 1 F B AT 2510

n-1 n-3 3 | o s .
. . v LLab R TH TS
o 2 n n-2 4 2 2
I sin ”(IH( = J; (-()s,"()(l()) =
) ) n-l n=-3 4 2 WA T A
N P 5 3 noANRCF LY E Ay §

(2) e 10 =28, 7E WA by 500,

D = {(p,(ﬂ ‘() < p =< asec 0,0 < ¢

N

B
g
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p=2acos 6

& 10 -27 & 10 - 28
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——~ /%% + b2 + cla Jﬂdxdy

D,

abl

1
_ 2.2 2 2 7 7,
—|ab|\/ab +b°c” +c°a 2|ab|

1
= —/a2b2 + b2¢% + 2al.

w12, EHFERIREERBERFERLE BEE L -1 5HRFKB R
MEEBHAERER 8 T EBAN S8R 80 R aEE RO, R XY
S ER AR ENEZ D7

B OWRHEIE S — WK E R LIRS INE 10 - 67 Frs m AR bR &, U 5O B9 AR

y
y=vR-x
—-R 0 R X
—/
& 10 - 67

ﬂ)do’ j dxj yd)

yl
f((Rz—xz—lz)dx 2R _ PR
-R 3

2A A
A y =0 BNl 54
2
L= ?R.
13, SRR y =7 B I y = 1 T RS 4 S0 I T O R ) T LA

I WY 5% sttt
Mmoo D= (x,y) | —fy<sx</y,0<y<1|, FiRE95 sttt

I )
I/ = ﬂp,(y-!» 1)%do :,u,L (y + l)z(lyf_c'_(lx

[
2;1,[' Jy(y + 1)2dy

1

l 5 |_
2#1, (y7 +2y7 +y")dy
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G 14, UZAE xOy 1l LA — T tg o M Ay )5t i 2 2) 092 B W R, 5 A7 F 4] X B D =
Pxoy) [+ <R ,y=01 il O TP Pl A BB A — Bl m ay i
P,OP = a. K EBRIE 8 R %L P a5l 7.

R ORAR AU BT AT B0 5 A RS0 B 4 5 ) 10 -4 @5 13 A ] X
PG L IEA A0 5 A IR,
By XE D=1(p,0) |0<p<R0<6<m!.

HiF D KTy ot fr, BRI 2 70 A B F, =0 LR % p=— =

2M

=
R~

T

F, Cm,u,ﬂ —do
, )

(x +1 +a°)

A R i
=]—(;m,u_L dHJ[ *M - pdp

)

(p* +a*)~

R 2

= 2(3171/,1,[ p—\(lp
(p2 +a’)?
_46mM h\/ R* +a°> + R R
=" _ .
wR? a JRE +a
F. =- Gampu do

1 (1‘2+)'2+112)3_

= - (;(Imp,I ~dp
p +at)T
_ 2(,(1mM( 1_ B 1 )
RZ C: v R2 + (I2

_ 2(}mM( |- a )

FiRGl ik F=(0,F F)).

.\': + \‘: 3 1
——— +—==1,:=0 1 0.
a h-

B 15 ST A A0 A M 50 0 1 A e R R 1A = { (x.y.2)

filg O A (e, y L2t RS ERPE R Tz Rl 1y = =00 4] J-

J‘ﬂ:(h' = J[’h:d:ﬂd“h ( Hrpn, = { TS u:(l = I»)})
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2 ’! 23 ‘_n_a_bz
=1’raL(z—b—2)dz— 7
1 4 ., 2ma’h
V=—+.— b =
2 3™ 3 °
ESI
wa’ b’
_ 4 3b
2 = =_’
2ma’b 8
3
3b
L!DJELJJ(O.O.?).

w160 ERIEAT R B9 EAR A RO M, L% B 2 R X FR A OF 1 BGOSR
. ETRRENHEENE, WITEFONELRZD?
B AT R ORIEE R o, R FEREER O r(O<r<R)AEHE Ry u(r) =

s — kr. BIF w(R) =po — kR =0, 8 k:’%,aﬂ

r

pl(r) =uo(1 —F)'

M = jﬂp(,(l - L)rzsin pdrdeds
r<Rk R
27 o R r 2
= 'LLOL dOL sin (pd(pj) (] — —E)r dr
3
R r po TR
= 411';1.()L (1 - F)rzdr = 3
Iim
(A e A Ko =
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) X 2R R« il Xy Bl S sl
(2) LHH@E%ILKH’JP? LA AR x,y-

(e, )R EREREE A pu(x,y).

X2y

it AR LA n AN/ IREE, B R R - Bic R ds (R E il

WMLquhML~ﬁﬁwmuxmwwymm;MWWEM%?
A, = Yulx,y)ds, dl = Fplx,y)ds.
FOFEU RIS LR x By RhAY % )

) B

I, = j)'zlu(.\',y)(ls, I, = f.rzp(x,))(ls.

1

(2) ds &b x GRSy fll 6 A 005

dM, = yu(x,y)ds, dM‘ = xu(x,y)ds.

LA I F Sk 0 4 0 T LA L BPAS L X x il RSy il A A

M, = J’)‘,u(.r._\')ds, M, = j.\‘/_;,(.\',)')d.s‘.

I

LA A S B sl 15 e

1

AT L ) S50 A b 1y
" II.\',u.( x,y)ds ‘ " .l[)',u.( x,y) ds
X = = ———— o= = e
L J,u,(.r,) ) ds o ﬁu(.\',_\ ) ds

Bar 2. 1) FHOGE I g il 28 B0 A4 5 SCUE WA ot 3.
IE AT B R B LAT S Rk e AN /N AR

B 0 DN NVICER ARG ST N Ay
(& om) MA@ A/NIRE AT SHOGERY —

H.Mﬂ‘il'si {y
FCE ) As, < g(&.m) As (i = 1.2, 0n)

T/(& ;) As; < : ((£,.17,) As,.

% A =max|As; | —0, |- JkluJJnu [ 1F IRCHRE B 1400 445

"_/'(.\.\)d.\' < ,g(\.\\«lx.

i
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jf(x,_)‘)ds < f’f(,r,y) |ds,

—jﬂxqﬁssjvudjmx

Bp

[enrds| < [5Gy fds

w3 IFE TSI K A &R

(l)é(n"2 +)‘2)"ds,;g;FF' L KR E x = acos t,y = asint(0 <t <2m);

f

(NJH+yMLE¢LﬁE§Uﬁ)&NJ)Wﬁﬁﬁﬁﬁ;

HWMmE¢Lﬁ$Eﬁy=x&M%ﬁy=ﬁ%@m%Eﬁm¥¢
h 7

m>#w“wmﬁ¢Lw@%f+f=aﬁﬁﬁy=x&xmﬁﬁ—%mmm

[F] A ) B T 1Y 3 A4~ i
(5) j,—l——,ds,ﬁdﬂ T R4 x = e'cost,y = e'sint,z = e LM Ft N

X0 + )‘2 + z7

0 25 F) 2 13X Bl
(6) fﬁms,ﬁq: I J94F4 ABCD X A,B,C,D # Kk K £.(0,0,0),(0,0,2),

T

(1,0,2),(1,3,2);

(7) J.)'zd-*,]iqj L BN —Hx = a(t —sint),y = a(l —cos 1) (0 <t <2m);

(8) J(X2 + _)'z)d.\‘,f{-rf‘ L Jithe x = a(cos t + tsin t),y = a(sin t — tcos t)
(0<1<2m).

@ (1) §(x2+y2>"dx

5

o 2 2 2 « 2,\n . 2 2
- I (a®cos“t + a“sin“t) \/(-—asmt)’ + (acos t)“dt
)

27
=[ a2 = 2ma®tt!.
)
(2) kLW y=1-x(0=sx<I).

I ) o
f(x+)')‘!'\‘ :L[x+(| —x)]\/l +(—l)2(|x =L \/Z(Ix =ﬁ.
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(3) Ly Ly ALy WBRAH A, o Ly iy =x(0<x<1) ,L,:y =2 (0sx<1). T &

1
%xds = fxds + J'xds = Lx«/l + 1%dx + L x/1 + (2x)%dx
1 Ly L2
Ll J2xdx + Ll x/ 1 + 4x%dx
1%(5 S5+6/2-1).

(4) LK 0A.y =0(0<x<a) ,[ﬁil?)ﬂ;l};_\' =acos [,y =asin 1 (0$ S%)fﬂz’k

B OB.y=x (Osxs%)zﬁﬁw@ 11-1)

P

FNE

B 11 -1

S 4
je T ds = ﬁ

e'dy = e’ -1,
)
07

-

Jo T [T

e ( = asin t)? + (acos t)>dt

™

G
s

:I ae’dt = —ae”,
) 4

= Lﬁeﬁ‘ V1 +17dx = e - |,

= 2 2 ‘ e ¢ , 1
T2 eV ™ ds = e -1 +Iae” + e’ -1 = e'(Z +E(—)—3.

4
v = BT (B (2
di di di
= \/( e'cos 1 —e'sint)” + (v’sin_Ti elcos 1)° + (”v”\:d/

- ﬁt"dl,

1 ¢ |
o — — . \I
f 2 2 1"1"_[, 2 o 3t V3ed
RO B SoeTcosT + et s+ e

e
-~
o
P

|

P /3 N
e fde =0 (1 = 7).
2
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(6) I' il "2k B AB ,BC FI CD 41 ik, Hop
AB:x=0,y=0,z=1(0<1<2); BC:x=t,y=0,z=2(0=<1<1);
2

CD:x=1,y=1,2=2(0<1<3)
Jo ok f.\':_\'zds = j.\'z)'zds + fxz)'zds + fxzjfzds
r Bt b

2 1 3
L()d/ + J;) 0de + L 2tdt = 9.

[ 1.2 <2
(7) ds = /((I—‘) +(Lll) dt
N\ de di
= ﬁ:( | —cost)? + a’sin? 1dt = \/i(l /1 = cos tde,
f‘\z«l.\' = 4[; a’(1 = cost)? «2a /1 = cos tdt

I

2 RS
)

= \/?_.(I}L_ (1 = cos 1);_(Ir = ﬁu‘xj (Zsinz %) ' dt

m
3 ¢ 5
16a j sin"udu
)

% ) 4 2 25
= 32(1}1) sin®udu? = 3243 -+ — - 3 = —603.

5 15
(8) ds :\/(7%:.)2 + (%)zdl

= \/(ulvns )% + (atsin t)*de = atde,

27
j(.\'2 + _}'3 Yds = L [ a’ (cos t + tsin )2 + a’(sint - teos I)z] - atdt

[

I' a’ (1 + 2 de = 2'rr2(‘13(| +2m).
)

LA R e a Pl 2 By LG (LR TE wo= 1) TG
w2 e =2 S s, 0 i R R
y =0.

LM = ]',mx = fd.\- = 2qa (U] RO I IE 23 50 AR )

! 1
e ¢
J_x#(l.\ J acos t+ adt
Il g I b S
" M 20 a
2a’sin ¢ _asin @
- 2¢pa ¢

D Z RO I R 12,
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Fﬁﬁilﬁlmﬂﬁlﬁbﬁ’ﬂﬁﬁﬁ(asz 20 )

hS)

11 -2

EaS. WEEEME B AR RN x=acost,y=asin t,z=kt, Hp 0<t1<2m, EHIZL %
BEp(x,y,2) = +y* +27 3R,
(1) BEXT 2§y 5sh it 7,
(2) EMBLG.

-

J'(Jr2 +)'2)p(x,y,z)ds = f(x2 +y2)(.r2 +)'2 + 27 ) ds

(1)1,

2

27
a’/a* + k* (a® + k> %) dt

= %mz Ja’ + kK (3a? +47k).
(2) BHROME R (x,y,2).

a’(a® + K1) \/( —asin t)? + (acos 1) + k> dt

M = jp(x,_}’.z)ds = J’(x2 +97 +2%)ds
// 1

2m
L (a® + k%) Va* + K di
%'n'\/ a’ + kK (3a® + 4nwlk?),

=
Il

lﬁlfﬁ'p(l’.}'.:)(ls = %lf\'(.\‘: +37 427 )ds

] 2w 3 5 5 /A
ﬁ_[) acos t(a” + k“t7) - Jao + k~di

a./ (’2 + ]\'2 2w ) L
*—M I (a” + k7t ) cos tdr,
7 )

"11 .:*n

T JL‘ (a® + K1) costdt = [ (a® + k21 ) sing l(‘," - L sin - 2k rde



F+—F h&PRo5HEiRS 169

= [2k2tcos ¢ ] L 2k2cos tdt = 4mk?,
[ it ¥ = ava® + k- 4mk? B 6ak®

2 Bl P 2 2 - 2 2 A
SmV/a F B (3a + 4 3a” + 4k

/ 2 2 24

aM+ k (a* + k*t*)sin tdi

MY,

y = Mj»(x +} + 27 )ds—

ayva® +k - (-47'k) - 6mak’
M 3a? + 4wk

/ 2
kya’ +kL t(a® + K*%)de

T %,fz(.tz +y2 +2%)ds =

B kva®> + k> (2a°w® + 4k*w*) _ 3mk(a® + 2w k)
N M 3a? +47wik?

xif A& AR HY H 2 AR

wl. L JxOymNEHL x=a L) —BIEW] .
f”x”M—O
iFE ¥ Ly FREENNTHNSEOEA .

x=a,
{ t N a ZEF B.
y=t,
s AR AT
pudyuszwaomza

FOARB T KM 8 A B
W0 L (T AT TR B [P Cxoy)de = 03I LR BT y B

Il'l]?iéf)'i.Dl'lf’.)(x‘y)«l,v = 0. ik —VE R K AR 2t BB 1T E R
a2 LM lr())' P9 x Bl 1A Ca,0) B 05 (b,0) i — B L2k uEW]
V“ny fmeM
UE L R R R i B8O
Fz“ x M a EE] b,

y =0
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h
T IP(X._)‘)(IA' = J P(x,0)dx.
R = NI G U s S S S o
(1) f(-\‘z — v ) dx, Hoh L 2k v =x7 A A(0,0) ) 4 (2,4) A9 — B9

(2) 3gr)dr Hod Lo (x—a)? +y* =a (a>0) K x Gl iy [ AY 76 55— 42 R
PR A DX S5 A o A 0 A (e e B ) 5647 ) 5

(3) f,»d.x- +xdy o L KB x = Reos 1,y = Rsin ¢ 1457 ¢ O 50— B9
(x+ _}')dx - (.r —y)dy

x+}

JHoA L oI 7+ =t (BRI T 0 28 fT)

(4)

L

(5)} da +zdy — ydz, itp T N4 x = k6, y = acos @,z =asin 8 L %13 § M 0O
B o ) — Bl

6)fxdr+»d)+(1+)—1)(1~ Horp M2 A1) 82,3 .4) 89— B ik

(7) édx—(h-%)d.. Hort IO A7 T2 ABCA X LAY AL B.C IR} #(1.0.,0)
(0,1,0),(0,0.1);

(8) f(tz =2xy)dx + (y* =2xy)dy, Hp L 24 y =7 B (- 1,1) 34

) B — B

®m (1) j(.ﬁ—_ﬁ)(l.‘-

[}

JT (x? = 2%)da

e
(2) P 1y =3, L Ly ALy FRen, Hoeb Ly R A o) o 090

| L,

(x)

O L a 2a T

€ 11 -3

f=a + acos 1,

rMO R g

ey
- -

=asin [,
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Ly NATEB y=0,x O R 2a. F &
é.r_\'d.\' = J xydx + jx)‘d.r

o™
L a(l +cost) ~asint - (—asint)dt +0

3 T 9 w 2
=-a sin“tdt + | sin tcos tdt

=—u}(1 +0)=——a'.
2

(3) f_)'d.t + xdy = ‘[)2 [Rsint+ (= Rsint) + Rcos t + Reos t]dt

= RZJ;: cos 2tdt = 0.

(4) LIS FE N x=acos t,y =asin t,t N0 F| 27, T

2w
5k = ]—’ Ta(cost +sint) » (—asint) —a(cost —sint) + acos t]dt
a”
1 27 2
= — (=a)dt = =2m.
a”
(5) j.rz(l.r + zdy — ydz

J
= J"ﬂ[kzﬂz -k + asin 6+ (- asin @) — acos 6+ (acos §) | d6
)

= Iﬂ(k302 - (12)(,]0 = %/1‘111‘3 - a’m.
)

(6) L TWER B Hx=1+t,y=1+20,2=1+30,0 N0 ZEF 1. TR

J!ﬁ:tzjll[(l+1)-l (1L +20) 2+ (141041 +20-1)-3]dt

I
= I (6 + 141)dt = 13.
)
(7) I A1 2 B AB, BC , CA {4 Hz 1 B, v
AB:x = 1 —t,y = t,z = 0,0 NO AL 1;
BC.x =0,y =1 -1,z =1, MO AT,
CA:x =1,y =0,z =1-1t,0 KO AR,

I

|
dx — dy + ydz L (1) =1 4+0]dt =-2,

i

o | w

| |
dx = dy + ydz L[()—(—l) + (1 =) =1 |dt :L(?_—I)(ll =

ne
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1
Jd.‘c—dy+_vdz :L(l -0+0)dt =1,

[ it %dx—d)'+yd;:—2+i+l:L,
J 2 2

(8) f(x2 - 2xy)dx + (y* - 2xy)dy

= f_l[(-tz —2x - 2%) 4 (2% =2x - x%) - 2x]dx

1
jl(2x5 —4x* -2 + %) dx

1
= ZJ; (- 4x* + x?)dx =—E.
15

G4 e f<x +y) du+ (y—x)dy, Koo L&

(1) Jk v* =x EA(1,1) B4 (4,2) 9 — Bl

(2) MAE(1,1) B4 (4,2) BB

(3) SEUSELARM A (1,1) B4 (1,2),9R)5 B AR 4 (4.2) L
(4) Mk x =22 +1+ 1,y =02 +1 FEMA (L, 1) B 5 (4,2) B — B,
(1) e Rxt y BIERSY. Lox =y ,y K1 A5F) 2,

JFE = L“[()_z +y) -2y + ()’—)'2) < 1 ]dy

2

: 34
= ﬁ (2)’3 + )'2 +y)dy = 3

3 —
4 —

(2) LU B H y—1= :(x—l),ﬁﬂx=3y—2.)'U\l B 2. (LW B9

SitE A
2
B = L [(By —2+y) -3 +(y-3y+2) - 1]dy

2
= ﬁ (10y —4)dy = 11.

(3) 3 Ly AT, D) B, 2) AT 2R B, Ly A M (1,2 #1)5 (4,2) 1689 {3
M2 B W Lycx =1,y N1 AEF) 2;L, .y =20 M T R4 75 L, | ,dv=0;F L, k.

dy =0. T
j(1‘+)')(|1’+(_V—A\‘)d.\ :Lh(r\ - 1)dy = %
1 \ i

j(.x‘ +y)dx + (y —x)dy = ﬁ (x +2)dy = =3

ro

[H 1t
. | 27
it 2 =+ = 14.
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- 20 4141 =4,
i e=0; il T =1
T+ 1=

205+t +1 =1
(4) | H{

241 =1
Jﬁﬁﬁ:‘[)[(212+t+l 24 ) (A +1) + (1 =202 - =1) - 2t]de

1
:L(]Oﬁ +502 490 +2)dt =33—2.

S =M SR IE T m gt g F O M . KoK H — R 8 m B9 SR AT R A
Ty = RO O RS T A — R BRI — E&%Eﬂ“%ﬁﬁﬁﬂiﬂ’ﬂﬂl-

iR HGEE L F =

,0) ,L:x =Rcos t,y =Rsin t,t A O ﬂiiu%,[ﬂﬂt

W= [F-dr=[|F|dx +0dy

= IF|LT(—Rsinz)dr =- |F|R.

a6 oS E O R R E R m BRI E (x Ly, ,2) IHEHZL B F
(x5 ,¥2,2,) B & J] Fr E B9 2.
i EJF=(0,0,mg), iEBANHLKE LWTTTEN

B=4 +(x2 - %),
y=y, +(y, =y, )¢, tMNOAEF I

z=z + (2, — 2 )t,

FR W= fF cdr = dex +0dy + mgdz
1

1
= L m.g(z2 - z])dl = rng(22 -2 ).
a7 AT R B LA fl)(x,y) dx +Q(x,y) dy fL RO I Y AUy S Lo

(1) 18 xOy AT FLZE M AT (0,0) B2 (1,1) 5

(2) T2 y =2 AAL(0,0) B (1,1)5

(3) 5 BB R 2% + 5 =2x AAT(0,0) B A (1,1).

(1) LM (0,0) T (1, 1) ATl 28 B, He AT — Ak B9 B i) ik 64 7 1) 2

97 L cos o = cos B=cos — =—, T IE

v h
fl’(x,‘y)(lx + O(x,y)dy= f[ P(x,y)cos a + ()(x‘)’)“"-”‘ﬂrld"

[P s 0t
/ /2
(2) Ll F i 58 B o = x,y =2 o (/BN KA 0 50 1l L 19 D)
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MR =1,y (x)) =(1,2x) , A% h
| | y'(x) B 2x

cos @ = = , cosfB = = — =
J1T+y2(x) /1 +4x° JT+y 3 (x) /1 +42°
P(x,v) +2x0Q(x,y)
F&E P(x,y)dx + Q(x,y)dy = ‘ —ds .

(3) LHM TSR A x=x,y =/2x —x° x H/NF KA 0 5] 1 fL L
B Y] 1] 4 B4 5 [a] A 5% K

1 1

cos a = = =/2x - 2%,
ﬁ + 5" (x) 1 —x \?
. 1 + (—7)
V2x — x°
cos B = y (z) s e 2x —x2 =1 =«

\/l +y'2(x) ) /2x 3
T

jP(x,_v)dx + Q(x,y)dy = Jf 2x — 2% P(x,y) + (1 —x)Q(x.v) ds.
1

1

8. WM x =,y =2 z=0% M T ¢ O AEF] 1y 28 9. 0 %0 A bk i il 24
B4 j Pdx + Qdy + Rdz fk 6 961 9 i 28 FL 4%

l. d lZ o) T 7 R S dds AR g2
fi# %=1,T-:=2/ =2'**(Tf3” =3y, EEF BHC i NVERIK L KL T Ay bl
4 (
T AR R R
x'(t) 1
Cos @ = = 3
\/x'z(t) +)"2(1) +2'7(1) \/l +4.\‘1+9)2
r o)
cos B = y (1) = = .
JEE() + 2 +22(1) V1 + 432 + 97
o ' (1) 3
cos y = = —
() +y2(1) #2700 V1 + 407 + 97
5 . IR
MM JI’(I.r + Qdy + Rdz = f'l,:—"\(‘)L‘ll(ls
T 1V 1+ 407 +9)7

AR T R H R

S50 O & A N 711 3R S5 B I B R TI R 1 N/ W S B 11

(1) é (2xy —x? )y + (v +A\'J Yy e L A ARy = vORE Y = IN 191X

M 10 il Wi 2k
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(2) #;(.r: —xy ) doe + (y? = 2xy) dy, Hovp L P04 T 5 20 %) 8 (0,0),(2,0),

I

(2,2) Ff1(0,2) (1 1E J5 I X B 9 1 ) 31 3
(1) LRt AR EEITE. E Ly =2, x N0 ZF 1,
Ly:x=y2 vy 125 0(E 11 -4). T&
.“
(1.1)
L,
D L,
O X
E 11 -4

I = f( 2xy —x2)dx + (x + ¥y )dy + J'(2x_y —x3)dx + (x + ),2 ) dy
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(2)A = eVi+ cos(xy)j + cos(xz° )k
(3) A = i + xyj + xzk.
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'3 RTFA ity A BIBER .

(1)A = (22 -3y)i+ (3x —z2)j + (y = 2x)k;
(2)A = (z+siny)i — (z—-xcos y)Jj;
(3) A = x%sin yi + y’sin(xz)j + xysin(cos z)k.
i J k
@ (1)rotA = | 2 L3 9|2 2i + 45 + 6k
ox dy 0z
2z -3y 3x-z y-2x
[ J k
(2) rotA = k] 9 £ 3 =i+j+ (cosy—-cosyk
ax ay az
z+siny - (z-xcosy) 0
= i +J.
] J k
(3) rot A = Qd? % %
x’sin ¥ yzsin(.\:z) xysin( cos z)

[xsin(cos z) — xy:ros( xz) i — ysin (cos z)j

- ﬂ)'zzros( xz) - x’cos y | k.
Tat * 4 FIPH AT o 07 25 A0 i B J]rot A - ndS fk Ry e B R SRRV

A, X Nondrime.

(1) A = i+ + xzk, 3 0 1 oFER 2 = /1 =7 =y (9 1, J 3 A LA
LRI

(2)A = (y —2)i +yg -k, 3 MU ikl (x,y,2)10<sx<20<ys<20s
2= 20 W AN A Oy i L A A I I m S 3O AN A T B

(1) 3 E R I T R Oy i 1B 22+ 7 = LR A AT R T
WL AL ) T BB R x = cos £,y = sin £,z = 0,0 KO EF] 2.

i Wr 4G v 07 25 oA
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ﬂrot A - ndS = §de + Qdy + Rdz
r

s

= 35;—2 dx + xydy + xzdz
)

27
= L [ sin i« (-sint) +cost-sint - cost]de

Il

27
= J; (1 - 2('(Jszl)d(co.~; t) 0.

(2) SWHHME T A xOy i L HEZLx =0,y =0,x =2,y =2 (TEEAY )7
T H L A N 2 Bl OE 1) 25 G B R ).l AT s i A 5L
ﬂrot A - ndS = }ﬁpdx + Qdy + Rdz

= jﬂ(y - z)dx + yzdy - xzdz (fLA z =0)
.

= éydx = LOde = -4

wa 5. RKEGIm B A WML ©O 2 5 & LB EF 77 16) 69 587 &t

(1) A= -yi+xj+ck(c HER), L HAF L +y> =1,z =0;

(2) A=(x-z)i+ (2" +y2)j -3k, Hh I JIAE z =2 - /2% +y2 .z = 0.

B () MRy = cost,y =sint,z =0,0 NOZF 21, T RITKIF
)

\..
=
limhm

ﬁ;A - pds = 3€de + Qdy + Rdz
r r

- §( — y)dx + 2dy + cdz
!

2w
:L [(=sint)(=sint) + cos tcos ¢ | dt

5

= L.ﬂdl = 21r.

(2) I'J:xOy i LB R % + 3% = 4 C 2 flad i 77 7K n) £y i) e
WS BR x = 2cos t,y = 2sint,z = 0,0 MO B3| 20, F 1 Ff R (1Y 3§
i ht Ay

SBA i grilly = 3t Pdx + Qdy + Rd:

= é(\ —2)dy + (F #y2)dy - Inid: (LA =0)
1
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= éxdx + 22 dy
)
5

= L- [2cos t + (—2sint) + 8cos’t + 2cos t]dt

1]

24 2w
- 4L sin tcos tdt + 16L cos*tde

0 + 64L: cos*1ds®

1 ™
=T - 12
2 2 m

Z[chos"tdt + Ecos"tdt] 3

U w =71 o 4 T .
it F L cos tdt ——=- J'lcos udu = L cos udu, W15

= 64 v
4

ED Lhncos“tdl. —%

2‘Lwcos4 tdt

™

2w 2
L cos*tdt = 4L cos*tdt.

276, JEW] rot (a +b) = rota + rotbh.
E a=ai+aj+ak,b=0bi+bj+bk, Ha,,a, ,a,,b. b, b, #Hx,
v,z B R 5L,
rot (a +b) =rot ((a, +b, )i+ (a, +b,)j+ (a, +b,)k)

z[a(az+b,) 6(a!+b))]i+[8(ax+bz) a(u:+b,)]i
ady B 0z 0z - ax '
.\ [(’l(u) +b,) (e, +b_,)} K

ax ay

da da \ . da, da,\ .
(5 -3 5 -5
dy Jz

+(a_”’__a_a_‘)k]

dz dx dax ady

ab ab_\ . ab, ab,y\ . ab‘ ab,
Him - (g2 -wp 2l -5l
ay dz dz dx 0x dy
= rota + rot b.
i 1. Wu=u(x,y,z) HAT Wy 2 5%, 2K rot (grad u).

d u.l. du ., du

it grad u = - —J + —k,
0x Ay 0z
i k
d d d
rot (grad u) = ax 5 ;;

du  Ju Jdu
dx dy 0z |

. 2 .2
_ ( A(‘)th B r)zu_)'. g ( _'()’i'll; _ _d_u)J
dzdy dyadz dxdz  dzdx




206 — (BEHE) (FELtR) THIEER

2 2
# (- Ot A G A )
dydx  dxdy

= 0i +0j + 0k = 0.

4 ST+ —\N
(1) 5= %mﬁhﬁfmx+wh+thW% - 2R B4y B ,Hoi
a,B,y WA E LI I AE 45 (x,y,2) A0 0 1]

(2) % =% @ LS [Pdyds + Qddx + Rdy flo o5 % i 1 B 5r 22
ey WHEME S () B EEEA.

B (1) B AT AR (2 -3) WTRE ML [(Peos a4
Qcos B + Rcos y)ds; %5 — 4~ ¥4 B 14 . 9 ) 1k ,»

(2) EMARTE T WHAR (S -9) Al M 425 H BB ﬂmm @ +

Qcosﬁ+R(-oqy>ds-§f§:’\*$€stzrﬁ-f£|?ﬂﬁ
w2, FREPEGH T IOAEHE, AR D IES B4 IE
Bl X L ERI : o + 07 427 = RP(2=0), il 3, B S s R
EYER 43, A7 ( ).

(A) ﬂrdS :4ﬂr(l% (B)ﬂ\(l\_4ﬂr(lﬁ
(()ﬂ:d‘i—4ﬂtd$ (D)J]n (l\—4ﬂnd\

W RLEE(C). SEBEMT(A) R T S X v 05 1R FR . BERLAR A 06 T 1 I 4 o
ﬁ,ﬁﬁuﬂxds = 0 {HAE 3, I BB v 2k Lk TR Muﬂuh > 0. lklﬂL”ul\ -

4ﬂde. FARLAT T (B) A D) AXE. fEEI]CC) 8. th 7 X X F vOz i flz0x iy 1 %
b}

B, BB PR = G T o Iy 1 0 18 o 5L J];ds =4 J]';as;mi 6, L PR vz R

fty. r‘:ﬁlﬂuls - ﬂuns mm;ﬁﬂ“ds - 4Hu]\.

Ga 3. 1T RSN ER By
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(2) jzds,ﬁq“ I AHfgk x = tcost,y =tsint,z = (0 <t <ty);

U)JQa—ny+mUJ@PLﬁ%%x=aU—smO,y=aU—c%t%kﬂm
rMOﬂﬁwm—&m;

(4) [ = 2)dv + 2yzdy - Pz HoP T RSk x =y = 2,2 = 2 by =
0ﬂ5:3#~&%:

(5) [(e*siny =2y)dx + (ecos y =2)dy, Hoet Ly LB (x - a)® +97 =a?,
)zm%éWﬁﬁm:

w>QWME¢r%m$ﬁy=zﬁﬁ@ﬁ+f+f=1m@%ﬁﬁﬂwm
mmmﬁ;;ﬁﬁwﬁﬁm.

#® (1) Bis— L%ﬁ&ww@-§f+ﬁ=%?&ﬂmLm§ﬁﬁﬁﬁ

x =

_(21_ +%COSI,)‘ = %sin t,0<t:<2m FR&

f«/xz + )’st = LZT'% m\/( —%—sin t)z + (—;—-cos t)zdt

2 27 2 2m
:«/2_41L «/]+costdt=‘/—ia—'\/—2—L cosL dt
4 4 2
= 2a2L cos %d(%) = 2a’.
M= LUK RN p = acos 6 - T <0< ),
ds = «/p2 +p'2d0 = adf,
(5] i 4:\/.{2 + _}'2‘«13 = J”Lacus 0 - adf = 2a*.
Iy
(2) szs = f l/((:()st —sin t)2 + (sint + tcos t)? + 1dt
0

!

Il
]

Iy ty
f 1/2 + 2dt -;—J' J2 + 12d(2 + %)
0 0

et a
3 o 3

“2+@)%—2ﬁ1.

(3) ﬁza-ymx+nu

1
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2%

= L '[(2(1 —a +acost) ~a(l —cost) +a(t —sint) - asint dt
2 27
= aZL tsin tdt = a’[ - tcos t](z)'" + (IZL cos tdt
=-2ma’® +0 = - 2mwa’ .
(4) j()‘z - 22 )dx + 2yzdy - x7d:
J

:L[(l*—té) Sl #2028 20 =% 2302 dd
: 6 4d 1

= 3t =2t%)dt = —.
L( ) 35

(5) i 11 - 14, B INA @M% B OA:y =0,x A 0 & F 2a, MTEH L5 0A i [F
JH A X3 D b R A% AR 2 ST 1

&

L
D
A
0] a 2a x
& 11 -14

(e'sin y —2y)dx + (e*cos y = 2)dy

L+0A

= H(Z_g = Z—C)dxd_y'

D
= J]( e‘cos y —e'cos y +2)dady
D

Zded)' = a’,

D

T

j( e'siny = 2y)dx + (e'cos y —2)dy
I

1]

wa® - j( e'siny —2y)dx + (ecos y ~2)dy

= a’ - J;;"(e‘sin 0-2-0)dx = mwa.
G ACRIUEL L S A B AR 8 AR AR AR U R LR T A il £8 BUA (kW

SRR B B N T A o | R o 7/ R O [ 18 A5 S S NN I 1 LU N L

U RE 1 | WASWITDE I (F R RE S

nj ﬂ!‘ AT+ 2y =1, lelilll' E\ U= COos T,

(6) ih rm*f‘&)‘f{'-,!_{)‘: :,‘

T4y 4z =1
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sin t sin ¢

y=—,z2=— t NOEE 27. FE
J2 J2

2 sin 1\?  cos ¢
é.r)':d.r. = L cos t( — ) + ——dt
4 J2 J2

127

= —|  sin“tcos“tdt
2.2

2
lrL sin” (2¢)dt
8 /2

| LZ“I - cos 4td ™ V/Z—Tr
r = = .
8 /2 2 8,2 16
wid HTET I EAT:
) [ S Kb SRATFFE: =0 R = HZANERE L +)° =

=
T4+ 4z

(2) ﬂ()'2 - z)dydz + (22 - x)dzdx + (27 - y)dady, HPF I HETE 2 =

J il +y:(0 < :< h) BI5HI;
(3) [xdyds + ydede + sdedy Hoth S AkERTE 2 = VR - - 07 BLLR

¥

(4) ﬂ'.r)'zd:cd_}',ﬁ:qj SHERE  +y7 +22 = 1(x =0,y =0) 85

£

2 (1) BIHEI, M BEES Hy=VR -2 3 Hy=-/R - 3 W
I, fEOx T LB ERXEEA

Duz’,(4\',2)|OS2SH,—RS.1'$R?.
) ==
[+5— -]+ 5 N e
ox® +y7 + 27 IR+ 27 R® - x°
H -R

1 R
) L R? +z2dz . J-"’mdx

] L H « 1k
[War('tan ?]0 ¢ [Rar(‘sin F] y

H

= qrarctan —.
R
T FHEBRK LT y R R B i 3, M3, XTF 20x AR 8

H———(JS ﬂ—————'ls retan i
= = qrarctan —-.
2 yi 27 2

= 1: + _\'2 + z" s x° + Yy +z R
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ﬂd—b = 2qrarctan i
9| 2 7 T g R

s T S
(2) WINEBIEE 3, = | (x,y,2) 1z =h,a” +y* < h*| JHCEM, MFER 3 1S,
P 1 PRl A 72 ) AT X 38 02 b 09 s B 2 U7

HUz - z)dydz + (22 = x)dzdx + (x° - y)dxdy

_ JH[B()'Z—X— z) " 3(326;?‘) + a(x° : y)]dv - JHO cdv =0,

F 2 JE = J]() —’)dydz+(u — x)dzdx + (&2 - y)dady

ﬂ(x - y)dady = - j(x - y)dxdy,

Hrp D, = {(x,y)|x* +y* < h?|.

Xy

TitE ﬂ‘(x2 - y) dxdy B, i X FRME 5 Iﬂﬂy(]xd}' = O,Rﬂxzdxdy = ﬂyzdxd);i’ﬂ

D,

ﬂ(x2 - y)dxdy = —; ﬂ(x2 +)‘2)dxd_y
e I h ™
—— | S = —h*.
5 L (HJ; p° * pdp 2 h

M 5 JFX =- %h‘.

E A RME AR A X EEE NS S R A ®
8 i 780 B s O R e 0 A S R R R R B i R L — DA SR
AR, AT SR ) T AR B ) AR HE R 5 A0 HAY . X Rl EOE S AT TS 3(S) B A
A% AR AT b 2 AR A3 T B 0 B0 B AY | i 8 TR R LA O B R Y ) B
B X RIS AT AT, BT 4 B Rl ZR B (il i AR ) R H & A4 S

(3) @IMABIAI 3 = [ (v.y2) [2 =027 + 2 < R7D MR, W 7Eh X fn
3\ J BB 25 () AT DX 88 0 b g i 2 R 4
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Il
=
I
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+
:2;‘3_-
&

+
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t
S—
B

1
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=
1
>
T
3
=
I
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=
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Bl = 2R - ﬂ}d_m; + ydzdx + zdxdy

=2k} -0 = 27R.
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WM 3, 2= =1 =2 =y (x =0,y =0) ,BUFM .3, M3, 720y [ L ##
FREHHAD, = | (x,y) |2 +y? <1,x=0,y=0| (E11-15). F&

/ﬁQ ;_ :
&L sin fcos Ad6 - ,[)Pz \/1—-—p_2pdp

p =sint ] T
—_— —[ sm3[ 1 ('osztdt
2 b

4

1= . .
—f (sin’t - sin’t)dt
27y

555w

ﬂxyzdxdy ~ ﬂxy( -1 = 2% = y?)dxdy

n,,

= ﬂx_\'\/l -& - 'yzd.rd_y = %,

5 sdidy = - + L = 2
A i J]‘.ry..dx(h = 75 + = = 15
i S VA D /N W
AN BRI 2y 0 = 0 (UG ) 33,0 y = O CICZAMD) A7

ﬂxyzdx(ly = ﬂx)'zclx(l)f = 0.

(et 3,3, A3, St o i s () P I8 0 1 JH 30 23 X, A

J(xyz
ﬂxyzdxcl_y ﬂ xyzdxdy = 'ﬂ]((—f)—)*(]l)
¥ ¥y, 0] 92

V12 %

xydy = nydx(l_yj _dz
JH - = . /I 2 7):

1 .,

—- 2
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a5, JEHA . df+ydyf%‘5_§l xOy FHBERE y B9 PR MR S X B 6 R

x° 4y

B0 4 Y , ISRt — AN BRE B T R
IF G ¥l KB, 7 G P =, 0 =

x4y 4yt

S B A — B % 2 w5

QI

X’ +1

QQ i( ¥ )=(~2x) =ai( x )_aP

ox ox x2+y2 x +))2

I e G R R u(xy) 808 O TR BB 18 (0,1)
X Yy

p(x, 1)

(X, V)

%11 -16

* xdx ) “dy
u(x,y) =L . +f —,) ) 1
x” + 1 box® +y°

%ln(l + %) +;—[In(x2 +_,V2)]:

I

;—ln(x2 + ),,2 ).

AR TE T x >0V\]ﬁ}JF———(u+u)’r}hk)ll51 HokAEE.p =V +57

HEWITE ik 1 3 h 4 )Jffr{’ﬁﬂjm‘qU”HXBMMEJUQ.
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T BERES) TE(—m, o) WA —MELFH LR LEFE(y > 0) WIH
o 5 B R U 2R, AR A (a,b) K K (ed). T
P= [0+ ) T + 003G = 11dy,
Y v

7.

(1) WEARE R T 5B,
(2) Y ab = cd B, 3K T BY1H.
(1) iF HAH

1
S e )= ) - 5 e nf ()
= ST Er 2mn)
= S FDY) -1}

7 b T 5 A 854 38 X 38 P Ak &b BST BT ATE b A R AR S AR L EK.
(2) & T SHBELX, BTGB L MRS (a,b) B (c,b) HEIR
(e,d) A YT, N1

P= [0 e b2y Tde ¢ [ S0y 1]d
—LT[ + f(x)]x+Ly—2yf(C}’)— Y

c—-a ‘ 3 c c
5 +Lbf(bx)dx +J;cj(cy)dy+—d——7

c (l "(‘ !‘(I
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" a ed

2 2y d
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cd

ab = ed B, | f(0)d = 0,1l IR

a

[==-%

d b’

8. kst z = Ja® - x* - yE O B AR AR,
i WRCALE R (x,y,2). A FREAT RO T 2 L e =y = 0.
S 2Oy i R D, = 1 (x,y) |x2 +y? <a’l. B F

J]zdb' = ﬂ/;z -2 -y ﬁ + 2 +zfdxdy
D,

2 2
S 2 4y
ﬂ a? -2 -yt 1+ ey 2) Sdxdy
y a® - x" -y

3
aﬂdx(l)’ =a-ma’ = wa’,

I

.,

% S A = 2ma’,
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ﬂzdS ,

Eﬁ[ z_ = L S = ma =

BT SR B 0 H (0,0,;—‘).

9. Ru(x,y) Holx,y) AKX D LEEA “Hr &S T4, rBOCH I Z L
D {9 1E [ 41 5 i 2. GIERA -

(1) -ﬂvAudxdy = - ﬂ(grad u - grad »)dxdy + f#zr gﬁds;
n
n D L

(2) H(uAv = ohu) dudy = ﬂug’—’ - v@)ds,
) !

n on

5

Z

e v L PN L PR SN

ax”  ady”

HeprEhi i E
E(1) mE 1L -17,n AW L MR 7 R L AP ER [A] 4. 1%«

WE n Hr RS e Mo, M a =g +§. om0 5 4535 4 cos @ sin @7 (14
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8

E1r-17

§1} g—lfds = %v( u,cos @ + u sin @)ds
L

n
L

= %v( uw,sin @ — u cos a)ds (cos ads = dx,sin ads = dy)
1

= é;vu dy — vu dx
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S oy dad
ﬂ[ ay -
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= ﬂ{ (wev, +vu,) + (w, +vu ) dedy

]

= ﬂu( u, +u,)dxdy + ﬂ(uxvx +uv, ) dxdy
D

D

= Hmudxd)‘ - ﬂ( grad u - grad v)dxdy,

8 E XA AT 88 B A i B 15 BT EAE I ) SE =K
(2) (1) IEHRRHEFEX P w0 BIOLE, TG
ﬂuAvd,rd)' = j(grad v+ grad u)dxdy + fu a—ds

D

7 b 2K 0 78 o 43 0 e 2 (1) o 5 2 Y W o, BI04 T 5 E B 9 25 5K
10, KA =i+ +kBHAKEO = [ (x,y,2) [0<sx<1,0sys<1,
0 <:zs<1| B3k 7 i o e S0 i 8

g P = ﬂA - ndS = ﬂxdydz + ydzdx + zdxdy
SEER (22 )an
A\dx  dy 0z
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2x _ 2% _ -1
2 4 0 -1

WMoy = loyg =242y = x(z) +y(2) =5, RV Fm R RE2x +4y -z = 5.

b =0
mrEE | EFE L TR S W =2

13, (1997. 1 )iﬁﬁ%z:{
x+ay-z-3 =

VAT F AL, -2,5),5K a,b Z (4.
fRE— MEEL(, -2,5) b — 1 EmiEn = (2, -4, - 1), i @e

FE BRI T TR
2(x - 1) —-4(y+2) -(z-5) =0,
il 2% —dy —z 5 =0.
b 00T T 0 iy s b x - a(enh) 3 RAFEITHY
x+ay-2z-3=0
R
2x +4(x +b) —x +a(x+b) +3 -5 =0,
A A
5+a=0, 4b+ab-2 =0.
it 75 72 20 R 15

a=-5, b=-2
fE" I FRAREENNx+ay -2z2-3+A(x+y+b) =0,H]
(I +AM)x+(a+A)y-2z-3+2Ab =0.
Mz = x° +y* fEA(1, -2,5) df— ki e = (2, -4, - 1) B EBRA

I + A a+ A
-4

2
it 1 A=1, a=-
A, -2,5)fEFm T I, i
(1 +A) =2(a+A) -8+ Ab =0.
BA=1,a=-5SItAMBb=-2.Htae=-5,b=-2.

2 2 _
30207 = D g e s JE A8 ) 0 JE % T 4E 450,

-1
_]’

(9]

14, (1993, 1 .11 mumzjz{

zZ =

[3,J2) Gbt 4 i S 6 204 s 1 ek
BB s i gs y WTERE — A B HERS T R R 307 + 297 + 327 — 12 = 0, ek

e, = —]—(6x,4y,6z) = L(O'ﬂ‘ﬁ)_
|"| (0,/3.42) ~/§

%15, (2000.1) M x> +2y% +322 = 21 fE4L(1, -2,2) Wikl
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2 A F(x,y,z) =27 +2y? 4322 =21 MIFES (L, -2,2) b F, =2,F = -8,
F, =12 B sRE k& e h
x=-1 y+2 z-2
1 -4 6
B 16. (1996.1,11) pR% u = In(x +/y> +22) fESA(L,0,1) 4bUS S A 45 5 B(3, -2.2) Jr
[] B4 J5 ) - 5K :
. . =% 2 2 1
g AWl =AB = (2,-2,1),cos a = —,cos B =——,cos y = —.
3 3 3
J7 9] 54X
. = (au(‘m a+a“(0 B+8u(0 y)’
— = | —cos —Cos ——Cos
ol 1100 dx ady 0z l(1.0.1)
= [ : cos o + L (%cns B
x + _}‘2 + 2 X+ _\'2 + 2 Yotz
b4
+—’('()s ‘y)
¥+ (1.0,1)
| 2 1 1 1
N 2(0+?)" 2

Ba17. (1991, 1, 10)i% n Rl 22 + 3y +2° = 6 £E 45 P(1,1,1) &b Ay 45 i oh i Y

] 1, 2K bR KL u

4

6x° +8y° \ .
/‘—T?‘EL‘I P 4R Ty ) n 6 1 S R

iR X F(x,y,z) = 2x° + 3)'2 +:22 -6,
FI = 4.\’, F‘ = 6')‘, F: = 2;_
1
n = (4x,6y,2z) |, = (4,6,2), e, = /_(2‘3.1)
J 14
du| 6 | _ 6
Wlp  z/6x7 + 8y p J14 9z |p 52 }I, 3
LNI0]
A~ A e
ol = [ﬂ‘los(" ) + ﬂ(.“s("ni) + a“('ns(" .k)]
an p ox (')'y az -
9 . = 8 .3 L L
= . + . —— = 14 . i = —
J14 14 J1e Jig 7

Ea18. (2012, | )grad(.\~)'+—:)
)

(2.1,

z i
it D u=xy+ "W (' -
' ) ax

(2:1,1)
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du

oz

:#' =1,
)

(2.1,1) yv=1

=(1,1,1).
(2,1,1)

grad( xy + i)
."

19, (1998, 1) BE#E A MEL L ERx >0 FmE A(x,y) = 2xy(x* +y?) i -
At )N O TR w(x,y) BIEBIE TR u(x,y).
AP =2xy(xt 4900 = -2 (2t 4 )M A(x,y) TEAEFH 2 >0 E R

ERE () BB E RS = %fw
- 2x(x* +y2)'\ —4rx° (x* +y 2ya-1 — 2x(x +y 2y A +4)txy2(x4 +y2)’\"l,
af 4x(x* +y2)* (A +1) =0,

ig A =- 1. ?%‘Eﬁﬁfqzﬁﬂﬂfﬂl—ﬁ,%&[l(l ,0) 152 B B AR R A, 7S

(%6 3Y Do — w2da ® . y 2
u(x,y) = J’ 2xydx — x°dy _ f 2x dx _L
(1.0) 1

x4+y2 x4+ 0?

7 sdy + C
o+ y?

1

3
— arctan — + C.

X

220, (2001. 1)i%r = /2 +22,0 div(gradr) |, = .
iz e E R E X

grad r = (ﬂ oar f*f) = (L,L,i)
dx dy 0dz r r r
H HIEE 9 5
‘ ) 9/ «x P / Jd ([ z 2
, - _"_L_Z_)z—_ _J_)+—(_)=—.
div(gradr) lv( r’r’or ax( r )+ r')}'( r az\ r r
,1 . 2
i div(grad r) |, 5, = R

21 (2005. 1 )47 “C H B xy —zlny + ™ = 1, M4 BaoR B0A7 76 28 B0, A7 15 25
(0,10 ) (=205, AE 2B 3 P 0% 5 e ( gs
(A) Bfe#E 4 AT ES i TR B R B 2 = 2(x,y)
(B) ol #f50 WI A4 AT S T B BR Ry = y(x,2) Bz = z(x,y)
(C) nl#5E WA~ AT i 2 P B B B x = x(y,2) Btz = z(x,y)
(D) o 652 994 HAT 3% 2t S B BE R B x = x(y,z) By = y(x,2)
4 F(x,y,z) =xy —zlny + e =1

Fo=y+ze, F, =x- o F,=-1Iny + xe*.
y
FO,1,1) =2#0, F(0,1,1) =-1#0, F(0,1,1) =0
R B A 5 PR CA) (B) (C) S AT, B AT (D) T
222, (2011 1) BB () BLAT Wi 2 2 0, 1L /() > 0,/7(0) =0, MRz =
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SCx) In f(y) 75 £0(0,0) Ab B R /ME B9 — > 5870 2512 ( )

(A) f(0) >1,/"(0) >0 (B) f(0) >1,/(0) <0
(C) f(0) <1,/(0) >0 (D) f(0) <1,/(0) <0
B z=f(0)InfO) Rz, =/ (0 Inf(y) .z, =~;E':;f'(y),
, , f'(x) ., () -1f (]2
z..=f(x)]1 / B o e g z,, =f(2
e 2SOy 2y =TS () 2, =S () FI
{£43(0,0) 4k
= x=0 = £ g — $=0 _'w" = ™ os oz —
A=z, | =f"(0)Inf(0), B=z, i _f(O)j (0) =0,C =z, |=0 =f"(0)
FAEFPRE 2 =f(x) Inf(y) 7E 45 (0,0) Zb B A /NE LTS

AC-B* =f'(0)Inf(0) - //(0) >0, HA=/(0)Inf(0) >0,
FrLAA f(0) >1,/7(0) >0, ik (A)
Ba23. (2007. 1)ReRE f(x,y) = +2y7 =7y AKX D = | (x,y) |27 +37 <40,
=01} |- #Y fe KAE e /MA.
B WAL (x,y) =2x=2xy7 f, (x,y) =4y =227y iy Fe 4 .
f. =2x -2xy" =0,
{f‘ =4y - 2x%y =0
15 FF X 50 69 AT BB AR 80k ( 22, 1) X REeR B M f( £/2.1) =2.
XYy =00f,f(x,y) =x> 7E -2<x< 2 FRAME N4, B/INEHO.
W4yt =4y >0, -2 <x <2 WEE IR I H R
L(x,y) =x% +2y% —=x%y? + A(2% +y% -4).
fift 7 FEEH
L, =2x -2xy® +2Ax =0,
L, =4y -2x7y +2Ay =0,

vy -4=0,

Wl B A A (0, 2), (5[5 [5 ) R OB S (002) = x
5 /3)_1
j(i«/7\/—;)'4'

o = 7 z . > — s =) B - TR > 1 £ 8
I'E&Pklﬁfﬁ2,0.4,8,7,111./(.\'.)') fEM IR D 194 KON 8 he/IMiT W 0.

B 24, (2009. 1 0K “ooel /(x,y) =27 (2 +0) +vlny BB
W 4
{./'.(.r,y) =2x(2+)7) =0,

/,(x,y) =2.\3.\ +Iny+1 =0,
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Hax=0 \:L.
e
. : . , 1
fo=2(2+9%), f. =4xy, f,, =22 +—.
: ’ .
0 i)ﬁ
e
1
A=f.| | =2(2+f), B=f. =0, C=f,| | =e
(0,4) e’ S0, T,

1 1
[H % AC - B :2e(2+;7) >0.H A :z(2+—e—2—) >0, fF LA — JC iR B 7F 16 4 /ME

fo4)=-+¢

e e
25, (1995. V)R —Jtihi%z = f(x,y) = 2"y(4 —x —y) FEHEZK x +y = 6 .x BiAN
v il T BB AL A AT (X 88k D b R A R KBS B /M
T ¥ |
f(x,y) =2xy(4 -x-y) —2%y =0,
{f_‘,(x,y) =2 (4 -x-y) -x'y = 0.
Hx=000<y<6) Ksi(4,0),(2,1).
H(40) Bt x =00 <y <6)fEDMHR L, AAM2,1) 7 D BAFL

P 6 1) , 52 AT REMR AR

y
6
x +y=6
D
(0] 6 x
FWE 6 -1
foo =8y —6xy =2y, [, =8x -3 —duy, f, =-2u"
fE4.(2,1) 4k,
A=f,| ,6 =-6, B =fo 1., =4, cC=/f1., =-8.

AC - B2 =32 >0, HA <0, Mks2,1) 2z =/(x,y) (4 B A A, B K
f(2,1) = 4.
H DM R =00<y<6) Fy=00=<x=<6) kf(x,y) =0 fElFx+
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y =6 F,y =6 —x,fLA f(x,v) 14
=20 - 12%° (0 <x<6).
Bz =6x> -24x =078 x =0,x = 4,

TEHF x+y =6 EXFI v = 0,4,6 4baY ek %1 7 5 M

2] o = 22" = 1247] _, =0,

zl(:J = 2"‘3 - 12“‘2 ',l=4 = _64°
3

il =28 =122 =0

Wi, z = f(x,y) FEDF LA KRN O, e /ME N /(4.2) = - 64 i B L i KA
M /MES3E A (2,1) &R BN 2 = f(x,)) R IXB LR R RN A(2,1) =

4, F/MEH f(4.,2) = - 64.
E426. (2006. 1 )% f(x,y) Se(x,y) ¥ AR E, H e, (x,y) #0. EH(xg,v,)
B f(x,y) EARFZMN o(x,y) = 0 F B — DA AL, T 51 T8I0 1F 6 19 52 ( ).
(A) & /. (x0.59) =00 f (x5,5,) =0
(B) # f.(x9,%0) = 0,0 f (xg.7,) #0
(C) & fi(x0,50) # 0,0 f (x5,5,) =0
(D) #F [ (xg,50) 0,0 f (xy.vy) #0

BE RS T H OREC T
{f‘(x(,.)‘()) + Ao, (%94.%0) =

|
=]

0.

Il

S (xg0x0) + A, (x5,70)
HE A
f. (%9,%0) @, (xg.¥)
@, (x,%9) '

fo(xg ) =
B S, (xg,y0) # O BE AT f) (xg,x9) # O, BEEE(D).
Ba27. (2004. 1)i% z = z(x,v) i 2% —6xy +10y° —2yz — 22 + 18 = 0 6« (19 04 5L .

Kozo= z(x,y) (R AR A5 RIBR AR
i . 6xy + 10),2 —2yz - 27 + 18 = O WA RS v, y RS 44

0z az
2 -6y -2y = —2: %~ 0,
¢ 7 x ax ()
—6x + 20y 20—y 2 _ 9. 0. (2)
) Cd) d)
d z P
4% 20,2 20, 4
ax ay

{.\' -3y =0,
—3v 4+ 10y —z = 0.

i x =3y, 2 = v. {UA 2?7 —06xy +10y° - 2yz 2" +18 = 0,4
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.‘(:9, x:—9’
{_Y=3, iy, [3 =-3,
Z:3 z:—3_

TECU) M Xt xRS, (2) W4 st x,y RS, 148

2 .2 2
2 —2}‘8 f —Z(ﬂ) —226—5 =0,
ax” 0x 0x
2 2
P Y i S I CRPY s Y
dax T dyox dx  dy 0y 0x
Nz z 42, 2 2
20 -25 -2 F -2y 02 o &) —2e 8% Ly
ady dy ay* dy Ay
Frrx =9,y =3,z =3AMULKERX, K%
22 .2 2
A =22 4, g 22 - (jza_;z =2
9x" | (9.3.3) 6 9xay | (9 33) 2 Y 1(9,3,3) 3
5 1 | P
1€ -B° = 22> 0,04 = > 0, T A5 (9,3) S z(x,y) BB /IME S0, ROMMEN
2(9,3) = 3.
FAplir), o] 15
4 r’)zz _ _L _ (')22 _ ]_
‘ ax’ (-9,-3,-3) 6’ XAy | (_9, -3, -3) 2
¢ = a_zé _ i'
Y (-9, -3, -3) 3
Ac-B =L 5o
’ © 36 '
A= % <O, M= 9, = 3) & zCx,y) BB K5, B K R 2 - 9,
-3) =-3.
428, (2005, 1) UMK 2 = f(x,y) (020448 dz = 2xdx = 2ydy I ALA(1,1) = 2. 5K
SCx,y) (ERMIBE D = {(.r,.y) o+ 2 = l}l:ﬂ@ﬁékfrﬂﬂh&/Mﬁ.
fik— i dz = 2xdx = 2ydy n] M
2= flx,y) =2 =y +C.
M fC1, 1) =2, 4 ¢ =2, %
2= flx,y) =2 —y* +2.
. 0z 0z o v 2y - b
=2 =0, — =-2y =0, RKAHSEX(0,0).
x dy
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2
T’:F_Wﬁ[ﬁlxz+y— =1 1,z=2x>-(4-4x*) +2, H]

4
z=52-2(-1<x<1),
HEBERERH:|,_,, =3.8/MENz|, _, =-2.15/(0,0) =2 LE, ol H f(x,y) TEH

B3 D EHRKRMERN 3, /MEN - 2.

xRk —, K15 H(0,0).
FH R A% B T B0 SR RBCEE R A 2 + L = 1 b B g

4

2
ifiL:xz—yzi-z-f-A(.rz+')I—l)./i>

L 2% + 2% = 0,

(1)
L,=-2y+%_y:0. (2)
X
ﬁ+ﬁ-1=. (3)
4
(1) (2)(3)fif15:

A=-1, x=x1, y=0; A =4, =0, y==x2.
BIA 4 Sl gEAI (e £ (1,0),( -1,0),(0,2),(0, -2).
N f(1,0) =/(-1,0) =3,f(0,2) =f(0,-2) =-2, #50,0) =2 HAE,
B f(x,y) D LHIBRKE R 3, B/AMER - 2.

x4y =272 =0

B229. (2008. 1) ek C;{ K C L BE B xOy T R 8 AY AR R

x+y+3z=95,
i KL

ik — R (x,y,2) B 2Oy HRIBEES M [ 2| BOR C 1 BE S <Oy 1 % i 9 17 il i
LB A AR SN TR ERBH =2 FERF 27 +y7 —227 =0, 0 +y +3:=5 PR A (i
KR B /ME A

Fa) 3 F7 A% B H oFi 4K

L(x,y,z) =22 + A(x? +92 =222) +p(x+v+3:-5),

th
L, =2Ax+u =0,
L, =2Ay +u =0,
L. =2z-4Xz+3u =0,

) 2]
Ayt =22 =0,

x+y+3z=35.
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) 2x% =222 =0
@x=»Mm{ i
2x +3z=5
x= -5, x=1,
[_Y=—5, af, {y:l,
z=5, z=1.
R L] & S, ek C 77 78 BB B Oy T F 3 A9 20 R I 09 8, S0P SR R HKIR

H(=-5,-5,5)F(1,1,1).
Bk WM +yr-27=018
x =2zcos 0,
{y=J2_zsin0.
fRAx+y+32=5,1%
~ 5
ST 3+ /Z(cos 0 +5in 8)

L HZK 2 =2(0) BB fA.

/_:’\z’(a) = _Sﬁ( -s]n0+C058) :0,,%- 0050=Sin0sm15‘0=1"517-'Mﬁﬁ
(3 +/2(cos @ +sinf)]? e

x= -5, =1,
[y=—5, i§; [y=1,
z =9, z=1.
LA LAl 25 L 4 C - AEEFE S xOy T B T B4 5 0 I 30 4 A, B0RT SR IR

F(=5,-5,5)f(1,1,1).
22430, (2006, 1) EE f(u) E(0, + o) WEA B8, H 2 = f(Va? +y7) WL

EE
3’z 9’z
=0
axz ayz

(1) wiE )+ <o,

u

I QTN R S v

(1) # /1) =0,/°(1)

w1z = u), u=ya+y 14

2 2 2
3z ) x az ., o« ; y
= =f"- , el eg—atf 1
0x J(Z+y2 ox T+ y (£ +y%)°
5 2 2 2
) ., y 0"z » : 7 x
2oy Sl ot T
ay 2yt Ay xT 4y (22 +y")°

AEI B C A
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3z 3%z _ 1 —_
o’ gy’ R
Hp
iy + < (1)
1
(D) R ZETREERE iy RS f (w) = p, i
dp + 1—) =0
du u
fift 1%

p = C(*_f%u = £.

u

HE R p|,., = 1.8 C = LA () = — M

flu) =1Inu + C.
O,K it f(u) = Inwu.

i f(1) = 0,43



(€) BTEYRSDF

0 1 -y
1 (2000 1) S RBUM B UT : [ dy[ flxop)dx =

it ﬁ”l (l)'le-‘f( x,y)dx = - f_ol d)‘f_}f(x,y)dx - J“f(x,y)dxdy

- ﬁzdxﬁo_{[(x,y)dy = ledxf_xf(x,y)dy,

Hor

o
I

f(x,y) 1 —y<sx<2,-1<y<0]
()l 1 —x<y<0,1 <x<2f.

5 A - U\ﬁn\ﬁ’ﬁﬂﬁ(}\ﬁiﬁ,Fr%ﬁ’l‘:‘l%’b:'(ﬁ’\*”ﬁj\{tj{?—E*“%(Rmﬁ‘ﬁﬂiﬂﬁ
fEFE A WX — ) iR AR Ao — E AR ), W PR GIE R AR 43 b 9 B A s R

ﬁ%?msmewMam$¥—lsysowJ—ysL&%%L@LJu,

0 2
Ve fe Gy = [ dy[ fCoy)du IR R TE BB 4 2 1 BRI R

J;lfl.rf)_ f(x,y)dy.

22, (2010, I)Ilmz Z " — =( ).

(n+1i)(n? +j2)

X 1
(A 1: 1y
)L”L (1 +x)(1 +y2)()

]
k] +x)(] +y)

(()L L (1 +7r)(l +»?l'y

(D d: |
| )L ‘L (1 +0)(1+2) "

dy

(B)fdxl

L I [
wmo> ——— = YD ; ¥ s
.“T,zv‘(n+i)(/:2+jz) 'l_"’l_"(|+__)[]+(L)2] n-
n
| . o .
KR f(xy) = - S AEIE R IXEE D = (x,y) 10sx<1,0sys<1] L

(1 +x)(1+y7)
B FL, 4

lim S S —— ——— ﬂ - **'),)"(],Hl_)
/"’Z‘ﬁ'(/l+t(rl +/) l+t)|+)h)

16 hy I By '
L ‘l"f) (1 +x)(1 +97 )(I‘y '
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Nk (D).
3. (2009. 1) BT -1, ET I (x,y) [ x| <1, [y [< U@ M2k ) 4

MXE D, (k=1,2,3,4),1, = Hy('osxdxd), M max |/, | = ( ).
l<k<4
Dy
(A) I, (B) I, (C) I, (D) 1,
y
|
D,
| ey NG FR
D,
-1
B 7 -1

D, , Dy BIAXBEOET x BRI B eR B S (2, y) = veos x KT v AY &
SR, TIL L, =1, =0.

D,,Dy AKX OCT vy SR f( —x,y) =ycos( —x) =yeosx =f(x,y)  HI @k
FURRE f(x,y) 02 KT x (918 R &L, Fr A

I =2 yeos xdxdy > 0,

I, =2 ﬂ yeos xdxdy < 0,

K max {1, f =1, M E(A).

I<k=<a
Bad. (2013 1) WL :x? +y2 =1, Lysx® +97 =2 Ly:x® 42y =2 L2207+ =2 Wiy
3 3
S0 I 16 69 F i i 280 1, = §(_,- +%)d.r + (20 - A = 123
h -
max |/l I, ,1,,1,1 =( il
(A) 1, (B) I, (C) 1, (D) 1,

3 3

B0 P(x,y) =) +%.O(-\-.») = 2% -%.n, WL, TR A 1 1XOBR. 6 R

. ’
R, 0 = ﬂ(‘%’ _%)(1.‘-(1_‘~ & %H(: S oy dedy (= 1.2.3.4) . D AT

n, n

il B AL RRB (o y) =2 =207 =37 KPR AT 800 AS 6 S () N TR YT o]
A U7 GR A B KT CULTEE 7 = 2) (NI 7y B K O (D).
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—]
-2

w7 -2

5. (2006, I, DK D = [ (x,y) | 2> +y* < 1,x =0}, itH _FEHSH

]_ﬂl ::xjyddy.

= 1ln2,
2

%ln(l +p ) )

2

B A H
I, = jf ) 2dxdy———j ,,dGL p_—_cos 0%;n g pdp
21 +x" +y -7 +p

= 1 3
f . cos @ sin BdOJ; P z
-7 I +

FFUA T =1, + 1, = %InZ.

dp =0,
p

E— 1, 5 L.
TR D X F x ﬁhx;rﬁ:,éﬁﬁtu—?ﬁ KTy 1A R 5 T LA
x Y
_ xy _
I, = thl e +y2dxdy 0,
Wl =1, +1, = %lnl
£ 6.

(1999. M ,IV)it% — I!jﬁlﬁﬂydxdy,}trp D =-2,y =0,y =2blxX

Mk x = — /2y — y® 7 [ %) S ifif X 35
MRiE— AL D R D, WERET -3 s AT
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[ #F 7 -3

ﬂ)‘dxd_\' = ﬂydxd_y - ﬂ_\‘d.rd.\',
D DU by n,

0 2
0] ﬂ)'dxd)' = f’de ydy = 4,
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